[=sDKC

Tunosoun anbbom
DKC-2019.LT

OpraHunsaumsa oceBelleHUs

C UCNO/b30BaHNEM

obopynosaHua AO "OKC" m

OO0 "MI'K "CseTtoBble TexHonorumn"

1

1

T

rpagmkamn Ha nmcte DKC-2019.L

Kpennenue K 0ropHo# rose
JnmHy Tpoca Bbibupats C ¢
LLar kpennexns noaBecos L

HanmeHoBaHue

Koz

OcseTuTenbHbIN WMHOMPoBOg "Hercules”

N | — | [To3,

CBeTunbHUK TN 1




O komnanuum KC

KomnaHusa [1KC, ocHoBaHHas B aBrycre 1998 roga, Ha cerogHsILLHUI AeHb BXOAUT B YMCJ/1I0 KPYNMHENLWMNX Npomu3BoauTenein kabesneHecymx CUCTEM U HU3KOBOJIbTHOro o6opyanoBaHusa B Poccuu

u EBpone. Pa3BuBas cBoe Npou3BOACTBO, AUCTPUGBLIOTOPCKYIO CeTb U HOBble HanpaBneHus, [1KC BbiNONHAET MUCCUIO Mo o6ecrnevyeHn0o MUPOBOro PbiHKa 3/IEKTPOTEXHUYECKUX U3aenum
BbICOKOKa4eCTBEHHOW npoayKLuue.

MMnopTHoe obopyAaoBaHue, KBanuduuMpoBaHHbIe CNeLnanncTbl, MPeBOCXOAHOe Cbipbe no3sonuan AKC ¢ nepBbiX AHEN NpeacTaBAsTh Ha PbiHKE NEPBOKIACCHYIO MPOAYKLIMIO, KOTOpas OTBEYaeT CaMblM COBPEMEHHbIM
TpeboBaHUSIM MUPOBbIX CTaHAAPTOB.

AccopTMeHT

HomeHknatypa AKC HacuuTbiBaeT 60nee 40000 KOMNOHEHTOB M akceccyapoB, 06beANHEHHbIX B HECKOJIbKO OCHOBHbIX Ipynn: KabesbHble KaHanbl, MeTanAn4Yeckme u nNaacTmkoBble Tpybbl, MeTananyeckne

M NIACTUKOBbIE JTOTKU, HU3KOBOJIbTHOE 060pyaoBaHMe, CUCTEMbI A1l KOHAULUMOHWPOBAHWS, LUMHOMPOBOAbI, MOTHME3ALLMTA U 3a3eM/ieHne. MHorme npoayKTbl, Mpou3BoAnMble koMnaHuein AKC, senstoTcs
WHHOBALMOHHbIMU ANS1 /1eKTPOTEXHMYECKOro pbiHKa. Bnarogaps aktmBHOM paboTe no uccnenoBaHMto U pazpaboTke HOBbIX MaTepuanoB u npoaykTos, IKC obnafaeT o6WMPHBIM NepeyHeM CO6CTBEHHbIX MAaTEHTOB.
Feorpacpus

Mpoun3BoACTBEHHbIE N CckNaackme komnnekcol AKC pacrnonoxeHsbl B Poccun, YkpanHe, Utanuun, BeHrpun u PyMbiHUKU. PernoHanbHble NpeacTaBuTENbCTBa KOMMNaHUKM paboTatoT B KpynHenwmx ropogax Poccun, a takxe CHI
n EBponbl.

Monutuka npoaax

[OKC paboTaeT C WMPOKOW CETbIO ANCTPUBBLIOTOPOB, HE OCYLLECTB/ISAS NPSIMbIX NPOAAX KOHEYHbIM Mosb3oBaTensiMm. CbanaHcMpoBaHHas CobITOBas MOMUTMKA KOMMAHUKU NO3BOJISieT obecrneymBaTb NOCTOSIHHOE MPUCYTCTBUE
NPoAYyKLMM Ha pbiHKE W CBOEBPEMEHHO PEryiMpoBaTh YPOBEHb LIEH.

Moanep>kka napTHepoB

Mbl perynsipHo NMpoOBOAMM CEMMHApPbl U TEXHUYECKME KOHCYbTauUn ANs CBOUX ANCTPUOBIOTOPOB M UX KNWEHTOB. Kaxablii napTHep nosyyaeT NepcoHasbHbIi NoAXO0A, a TakXKe MapKeTMHIOBYLO MOAAEPXKKY CO CTOPOHbI
KOMMaHuK.

KavectBo

YcnewHo npooanmas [KC perynspHas ceptudukaums cuctemMbl MeHeakMeHTa kadyectsa (CMK) Ha cooTBeTCTBME MexayHapoaHOMYy cTaHaapTy ISO 9001 oTpaxaeT cTpeMsieHMe K NMOCTOSIHHOMY Y/TyYLLIEHWUIO NPOLLEeCCOB
ynpaBiieH1s 1 Npou3BOACTBA, OPMEHTALMIO Ha MUMPOBbIe cTaHAapThbl. MNMpoaykuma AKC aBnseTcs OpUEeHTUPOM KayecTBa AJ1st BCEW OTpac/u.

CoumanbHasa NoaMTUKa

Mbl y6exzaeHbl, 4To ANs TOro, 4Tobbl AMHAMUYHO pa3BUBAaTLCSA, HEOOXOANMO aKTUBHO YHaCTBOBATb B XXW3HWM CBOMX COTPYAHWKOB W 3N1EKTPOTEXHUYECKON oTpacnu B Lenom. [IKC oTKpbIiBaeT HOBble NpoekTbl Ansg BY3o0s.,
noAAep>XMBaAET MOJSIOAbIX TaNaHTMBbIX CMEeLNanMCcToB, akTUBHO y4YacTBYET B MOBbILEHUMN KybTypbl MOHTaXa.

OTpacneBble pelleHus

KomnaHus OKC pacrionaraet co6CTBEHHOM MHXEHEPHOM Cnyx60li, KoTopasi oka3biBaeT NoAAEPXKKY NMapTHepaM npy NOArOTOBKE CIOXHbIX NMPOEKTOB MO CO34aHNI0 KabesbHbIX TPacC BHYTPU U CHapyXXW NPOU3BOACTBEHHbIX,
TOProBbIX W XWMbIX MOMELLEHUA. HawmnmMm cneunanmcTtaMm HakomnieH 3HaunTebHbIA OMbIT OTPAcneBbIX peLleHnil B HedpTerasoBoi oTpacan, TeNeKoMMyHUKaumaxX, MHDPaCcTPYKTYPHbIX MPOeKTax U MHOMMX APYrux obnacrax.
KomnaHua [KC pa3spaboTtana cneunanbHbin "Anb60M TUNOBbLIX pelieHnid" ans Npokiaakn kabeneHecyLwmnx Tpacc Ha OCHOBE MeTal/IMYyecknx kabenbHbiX TOTKOB CO6CTBEHHOIO NPOM3BOACTBA. TUMNOBbIE peLleHus,
npeacTaBfieHHble B AaHHOM AnbboMe, Hanbonee yHMBepcasbHbl B NMiaHe UCNOIb30BaHWs, Tak Kak NMPUMEHSIIOTCS B 60/1bLUMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILWIEHHON0, KOMMEPYECKOro U FpaXAaHCKOro CTpoMTeNbCTBa.

MpoekTbl

MpeanoyteHne npoaykumm JKC 661710 0TAAHO NPW NOCTaBKaxX Ha MHOMME 3HauuMble 06beKTbI, B TOM uncne: Mockosckuii Kpemnb, MU PO, peanaeHuus MpesunaeHta PO "Mopkn-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTb",
3aBoapbl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTodpamoc”, asponopT "LLlepemMeTbeB0", CNOPTUBHbIE COOPYXEHUS Koprnopauuu "Onumnctpoi” B KpacHol MonsiHe (Coun), 3aaHne BepxoBHow Paabl (Knes, YkpauHa), YkpcoubaHk
(Kues, YkpanHa), HaunoHanbHbI TeaTp (MunaH, Utanus), mysei Haykm n TexHukn (MunaH, Utanus), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanus), meTpo r. JlosaHHa (LUBeruapus), 3aBoabl Alstom (Kaup, Eruner).



A0 "IN3JIEKTPUYECKNE KABEJIbHBIE CUCTEMbI"
7
000 "MrK "CsetoBbie TexHonorum"

Tunoson anvbom DKC-2019.LT
OPrAHN3AUNA OCBELLIEHNA C MCINOJIb30BAHMEM OEO0PYIOBAHWNA
AO "IKC" M 000 "MrI'K "CsetoBbie TexHonornm"

000 "MIK "Cseroble TexHonorum":

PykoBoaunTens TexHuyeckoro orgena ﬁé [1.5. AmuTpues
Menenxep HanpasneHus % 3.I". Kopobkos

A0 "KC": ”

[vpexTop [lenaprameHTa HKXEHEPHbIX peLLEHN A.B. fsanyko
PykoBoguTens npoexkTHoro othena [".A. YepesHnyerko

WHxerHep (\@ N.A. TnyHos

Mocksa 2019




B3aum. nHB. N2

[oanuce n fata

WHB. N noan.

2

0603HayeHme HammeHosaHme cTp. 0603HayeHme HammeHosaHme crp.
DKC-2019.LT.C Copepxarne 2 DKC-2019.LT.16 [ogsec kabenbHOro 10Tka Ha Winbke 67
DKC-2019.LT.01 CBeTwbHIK, v 1 3 DKC-2019.0T.17 1/7:[5:? KabesbHOro /10Tka Ha AByX WiunbKkax. Kpernnexue CBeTMbHIKE 69
DKC-2019.LT.02 CoerunbHuk, T 2 4 DKC-2019.LT.18 [MoaBec kabenbHOro 10TKa BAOML CTPOUTENbHOM banku 70
DKC-2019.LT.03 CaeTunbtink, T 3 10 DKC-2019.LT.19 [ogBeC KaBEMbHOrO N10TKA Ha KOHCOMM 72
DKC-2019.LT.04 [MpsimMasi cekums 0CBETUTENLHOTO WMHOMPOBOAa "Hercules” 15 DKC-2019.LT.20 MloBeC KabenbHOro /10TKa Ha MojBece 74
DKC-2019.LT.05 ZZZ?:&@FZF%OK AT OBHBPHYIX M CHBOBHHbIX WWHHONDOBOAOE MoK 23 DKC-2019.LT.21 Cxema pa3Bojku kabess B OTBETBUTENbHOM KOPOOKe 76
DKC-2019.LT.06 [uTarowme snemenTs! 24
DKC-2019.LT.07 [ubkue nosopotsl 29
DKC-2019.LT.08 OTBOAHO 610K 31
DKC-2018.M5.01 AHKePHbIit Kpenex An1s TBEPAbIX NEPEKPLITUI 1 CTEH 33
DKC-2018.M5.02 Kpenex ansi mycToTenbix KOHCTPYKLMI 37
DKC-2018.M5.03 Kpennenue k npogpHactuny 40
DKC-2018.M5.04 Kpennerue k banke 6€3 cBepabHbIX 1 CBaPOYHbIX paboT 42
DKC-2018.M5.05 Kpennexue Tpoca k banke 48
DKC-2018.M5.06 06xBar banku Tpocom 50
DKC-2018.M5.07 Kpennexue pbiM-raitkv K noTonKy 51
DKC-2018.M5.08 Kpennexue pbiM-60/1Ta/pbiM-raitkv K npogHacTuny 52
DKC-2018.M5.09 [Mogsec kabenbHoro n10TKa Ha [1-06pasHoM npogune Ha Tpoce 53
DKC-2018.M5.10 HaTsXHble KOHCTPYKLMM C UCMOMb30BaHNEM TpOca 55
DKC-2019.LT.09 IMogBec 0CBETUTENLHOTO WHHOMPOBOAA Ha Tpoce 57
DKC-2019.LT.10 [ToABEC OCBETUTENLHOIO WHHOMPOBOAA Ha WH/IbKE 59
DKC-2019.LT.11 [ToABec 0CBETUTENILHOIO LMHOMPOBOAA HA KOHCON 61
DKC-2019.LT.12 [MpuMep ycTaHoBKM MUTAIOLIEro 3NEMEHTa 62 DKC-201 9 L T C
DKC-2019.LT.13 [pumep nosopoTa Tpacch! WHHOMPoBoAa 64 W3m.| Kon.yd.| iuct [N%gok.| Mognuces | Aata

Paspaboran [Tuywos M.A. [\ N, 109.18 Cragna | Jwcr | Jiucros
DKC-2019.LT.14 [pumep nepexoga WMHOMPOBOAA U3 0AHOM MIOCKOCTU B APYTyH 65 Mposepun [YepemmmenoTA |~ 1 109.18 Cosepnane 1
DKC-2019.LT.15 MTpUMep OTBETBAIEHNS WHHOMPOBOAA 66 =DKC Q.
Visepann |faanuko AB.| & 109.18




CeernnbHuk ACORN

B3aum. nHB. N2

[loannce 1 fata

WHB. N nogn.

1. KoHCTpyKums: KOpMyC U3 IMTOrO M0A AaBAEHNEM aIOMUHHS.
2. OnTndeckas 4acTb: MH3@ U3 NPO3PaYHOro TEMMEPUPOBAHHOIO CTeKNa.

3. McToyHuk cseta: LED.

HaumeHoBaHme Koa H, mm M, mm D, mm Bec, kr
ACORN LED 20 1490000060 170 160 146 14
ACORN LED 30 1490000040 170 160 146 L5
ACORN LED 40 1490000080 185 165 153 1,8

DKC-2019.LT.01
W3m.|Kon.yd.| incr |N°aok. | Moanuck | Aara
Paspaboran [Tuynos WA, [ A 1., 105.19 Cragn | Jucr | Jucros
Mposepnn [YepermmenoTA |~ L _[05.19 1
CBeTUNbHUK, T! 1
=DKC Q.

Vrsepann__|aaniko AB.| 25 |05.19




L2

CaetunbHuk ARCTIC

113

T Ll T
o ~\‘0\o ¢

L2

L

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

1. KoHctpykums: kopryc SMC-Momm3CTep, yCUNEHHbIi CTEKOBOOKHOM.
2. OnTnyeckas yacTb: pacceuBate/ib u3 MosmkapboHata um matepuana SA.

3. MUcrounmk cgera: LED.

HaumeHoBaHne Koz M, MM Ly MM Ly mm Bec, kr
ARCTIC OPL ECO LED 600 1088000040 671 445 1,9
ARCTIC OPL ECO LED 1200 1088000050 170 1278 930 32
ARCTIC OPL ECO LED 1500 1088000060 1578 1230 54
ARCTIC OPL ECO LED 600 TH 1088000030 671 445 15
ARCTIC OPL ECO LED 1200 TH 1088000010 9% 1278 930 3,6
ARCTIC OPL ECO LED 1500 TH 1088000020 1578 1230 32
ARCTIC STANDART LED 600 TH 1088000590 671 445 1,7
ARCTIC STANDART LED 1200 TH 1088000510 9% 1280 932 2,2
ARCTIC STANDART LED 1500 TH 1088000550 1582 1234 31

DKC-2019.LT.02
Wam.|Kom.yd.| uct |Ngok. | Mognumce | fata
Pa3pabotan |Tuynos W.A. Mﬂlﬁ 05.19 Cragns | Jinct Jlncros
Mposepnn_ [YepemmenoTA | L [05.19 1 6
CaeTunbHuk, TN 2
=DKC Q.

Vrsepant_ |Iamio AB 2 [05.19




L2

CaetunbHuk LZ

L1

103

L2

B3aum. nHB. NO

oanuck n fgata

WuB. NO nogn.

1. KoHcTpyKums: Kopryc ceporo uBeTa u3 noankapboxara.
2. OnTndeckas yacTb. paccemBaTesb 13 nonmkapboHata.
3. MUctounmk ceeta: LED.

HanmeHoBaHme Koa M, mm Ly, mMm Ly mm Bec, kr
LZ OPL ECO LED 600 1074000500 660 360 24
LZ OPL ECO LED 1200 1074000470 173 1270 500 37
LZ OPL ECO LED 1500 1074000520 1572 4,9
LZ OPL ECO LED 1200TH 1074000460 110 1272 800 2,4

Jiucr
DKC-2019.LT.02

Wam, |Kom.yu.| ucr |Nogok. | Moanuce | Aata 2




CaetunbHmk INOX

N
L N
[0}
L] Ll
Y
L2
L1 |
=
g
S 1. KoHCTpyKums: TaMMOBaKHbIN KOPMYC U3 HepXaBekLLel CTam.
§ 2. OnTndeckas 4acTb: CUNMKATHOE CTEKIO
3. Mcroynmk cgeta: LED.
©
©
=
§ Hamnmerosanme Koa Ly MM Ly, mm | Bec, kr
=
=
=
=2 INOX LED 30 1079000120 700 560 44
- INOX LED 50 1079000100 1295 1015 8,0
§ INOX LED 70 1079000110 1600 1320 97
°a'_ Jluct
g DKC-2019.LT.02
= 3. [Kom.ys| 7ucr |Nomox. | Moammcs | fara 3




CseunbHuk Slick PRO

= U U U U U
[ 1 | 1 |
(N W
) M8 GO —

302
957

B3aum. nHB. N?

oanuck n gata

WHB. N nogn.

1. KoHCTpyKuwsi: KOpMyC U3 IUTOO M0 AGB/IEHNEM afkOMUHMS, MOKDbITBIA MOSIOTKOBOI KDACKOM,
2. OnTudeckas YacTb: pacceusateib U3 nonMKapboHara uim TeMnepupoBaHHoro Crekna.

3. MWcroynmk cseta: LED.

102

HawumeHoBaHue Koz H, mm Bec, kr
SLICK.PRS LED 20 1631001670
SLICK.PRS LED 30 1631001660 110 36
SLICK.PRS LED 50 1631001680
SLICK.PRS LED 60 1631001820
SLICK.PRS LED 20 tempered glass 1631001650
SLICK.PRS LED 30 tempered glass 1631001710 80 43
SLICK.PRS LED 50 tempered glass 1631001720 '
SLICK.PRS LED 60 tempered glass 1631001840

DKC-2019.LT.02 =

W3m, [Kon.yd.| iuct [Nsok. | Mognmck | Aata 4




CaetunbHuk Slick SAN/SMC

(!

AL/

87

85

=
o
S
g
& 1. KoHctpykums: kopnyc u3 SMC-nnactuka, yCuneHHoro CTek0BoN0KHOM.
2. Ontnyeckas yacTb. paccemBatens u3 nonmkapboHata.

Y 3. Wcrounmk cseta: LED.
3
=
g
S HavnmeHosaHme Koz Bec, kr
=

SLICK.PRS LED 30 (PC/SMC) 1631002240 25
§ SLICK.PRS LED 35 HFD (PC/SMC) 1631002250 '
=
g Jiuct
E DKC-2019.LT.02 -
= Wam. |Kon.yu.| iucr |N°gox.| Moanmcs | fara




CsetunbHuk Slick ECO

105

9

=
g 1. KoHCTpyKums:: KopryC 13 MTOr0 1104 JaBNIEHUEM aIlOMUHIS, MOKPLITBIN MOPOLIKOBOA KPacKoM.
& 2. OnTnyeckas YacTb: paccematenb 3 noamkapboHata.
o
3. Mcrounuk cseta: LED.

©
©
S
; Hawnmerosanme Koa Bec, kr
=
=
§ SLICK.PRS ECO LED 30 1631000080

SLICK.PRS ECO LED 45 1631000190 2,5
§ SLICK.PRS ECO LED 60 1631000200
2 Jincr
g DKC-2019.LT.02
= V13m. [Kon.ys] Juct |N9gok. | Moammce | Jata 6




190

335

B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 fata

WHB. N° noan.

CeerunbHuk INSEL LB/S LED

=
=

24

10

©
335
A
o
§ WY
200

1. KoHcTpyKuws: Kopryc 13 MTOr0 oA AaBNEHUEM anioMUHYS.

2. Ontnyeckas yactb: mH3bl U3 [TMMA, 3aKpbiTble PO3PaYHbIM TEMIEPUPOBAHHBIM CTEK/IOM.

3. Ucrounuk cseta: LED.

HanmeHoBaHme Koa Bec, kr
INSEL LB/S LED 70 1334000300 100
INSEL LB/S LED 80 1334000340 '
INSEL LB/S LED 100 1334000380 107
INSEL LB/S LED 120 1334000420 '
DKC-2019.LT.03
W3m., Kon.yul finct [N%aok | Mogmuce | Jata
Paspaboran [Tuywos WA 1A, [05.19 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepun [YepemmenorA] L [05.19 1 5
CaetunbHuk, TN 3
=DkKC Q.

Vrsepann | fanao AB| 2 |05.19




| |

101110

CBetnnbHuk HB LED 75

8
111 1 111
L1 | ENAERARARAN LI
180
463

11

=
o
S
g 1. KoHCTpyKums: Kopryc U3 MTOro 1oz JAaBIEHNEM allOMUHNS.
8 2. Ontnyeckas yacTb. JMH3bl U3 MOMKap6oHaTa.
3. MWcroynmk cseta: LED.

=
=
; HaumeHosarue Koz Bec, kr
=
=
=
S HB LED 75 D30 5000K 1224003410

HB LED 75 D60 5000K 1224003440 4,2
5 HB LED 75 D80 5000K 1224003400
= Jlnct
g DKC-2019.LT.03
= Vim, |Kom.y] Tiuct | Negok. | Toammcs | Jata 2




B3aum. uHB, NO

Moanuck n fara

WHB. N° noan.

12

CsetnnbHuk HB LED 150

213

LA L A8 ) @

e ——p—
e ———
——
a
a—
aa—»
—D>D
—
—>
—>
—
—>
—>
—
—>
—>
—
—>
—>
—
aa—»
as—D>
=
p—
——
L

16

-
=

% a
"HEY
=]
al
E
=]
|\@<'57
=]
il
El
=]
al

=

|
0 ot b
& D A=

-_L_

1. KoHCTpyKums: KOpMyc U3 UTOr0 1oj JABIEHNEM aTlOMUHNA.
2. Ontndeckas yacTb. JMH3bl U3 MOMKap6oHaTa.
3. Mcroynmk cseta: LED.

HaumeHoBaHue Koz Bec, kr
HB LED 150 D30 5000K 1224002930
HB LED 150 D60 5000K 1224002920 6,8
HB LED 150 D80 5000K 1224002940
Jlnct
DKC-2019.LT.03
V3. [Komy4.| Tuct |Nenox. | Tloanmcs | fata 3




CserunbHuk HB LED 225

JHi

O

Iﬂllﬂllﬂllﬂzi

245

13

tiil i Ts e .

B3aum. nHB. N°

Moanuck 1 gata

MuB. N nogn.

¢
Bl e

\A
111 LATR AR AN Il iIlg
1. KoHCTpyKums: Kopmyc U3 UTOro nos AaBneHnemM anoMuHus.
H ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ E 2. Ontndeckas yacTb: JMH3bl U3 MOMKap6oHaTa.
[T o o N ] 3. Mcroynmk cgeta: LED.
BB RRRRRRBRRRRNRRAERAE
180
463 HaumeHoBaHue Koz Bec, kr
HB LED 225 D30 5000K 1224003420
HB LED 225 D60 5000K 1224003430 10,5
HB LED 225 D80 5000K 1224003450
Juct
DKC-2019.LT.03
W3m. [Kom.ya.| imer |Nogok. [Moanuce |fata 4




CaetunbHuk LB/S ECO
CaetnnbHuk INOX LED

14

°° °°
o N
m 2 B
309
B .
17 L] L]
f
l( o 0 e .
L] L]
) U
200
%‘_ 757
£
S 1. KoHCTpyKumS: LenbHOMETaNMYECKHIT CBAPHOM KOPIYC M3 IMCTOBOM CTa/M, MOKDbITHIA MOPOLIKOBOM KPACKOM.
5_‘3 2. OnTnyeckas 4yacTb. 3alyUTHOE TEMNEPUPOBAHHOE CUIMKATHOE CTEKNO.
3. Mcroynmk cgeta: LED.
©
S
E HaumeHosaHme Koa Bec, kr
=
=
=
2 LB/S C ECO LED 75 1334000600 64
LB/S M ECO LED 75 1334000610 !
E‘? INOX LED 80 1079000440 6,5
aé_ Juct
g DKC-2019.LT.03
= W3m. [Kon.yd.| incr |N°aok.| Moanuck | fara 4




Cexums gnnHoi 1000 MM ¢ 04HOM TOYKOM 0TBOAA C OAHOM CTOPOHbI

I

__/\/__
__/\/__

15

500 A
1000 |
1100
= (‘z % <= - ===
| 1 -
- i
==
. 5
A-A
HomuHaneHbii | Konndectso IOASPHOCTS WHHONPOBOAA Ko
ToK, A POBOAHNKOB
= ST 2 L3+N+PE(Kopriyc) LTC25ASP44AA000
g =h Il s 25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25DSP44AA000
S % 6P L54+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25ALP44AA000
3 ® N
- ® = L1 2P L3+N+PE(kopryc) LTC40ASP44AA000
g fn 40 » L3+L2+L14N+PE(kopryc) LTCA0DSP44AA000
% @ L2 6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40ALP44AA000
1
S = 14 DKC-2019.LT.04
EQ Wam.|Komyd.| Tinct IN%ok . Moanucs | fata
- il Paspaboran_[Tuywos .A.| {4 1., [05.19 Cragng | Jwucr | Jiucros
f:)t \T [lposepnn _[fpepeno A L0519 [MpsimMas cekumsi OCBETUTENBHOIO LUMHOMPOBOAA L 8
p Hercules =Dkc Qo
o
< Vrsepann  |fsmmiko AB| 25 |05.19




B3aum. nHB. N°

ognuce v fata

WHB. N¢ moan.

Cexums grnnHoit 1000 MM € 0BHOM TOYKOI 0TBOAA C ABYX CTOPOH

I

=t

16

500 A
1000 |
1100
SE=
| | —=
a o I b
- Ter T ]
aQ
| [ | [
A-A
HomuHanbHbiid | Konmdectso . Ko
TN ToK, A MIDOBOAHYKOB 4 POROA A
Y
15 ? ? 14 2P+2P 2:(L3+N)+PE(Kopryc) LTC25BSP44AA000
N % % 13 25 4P+4P 2:(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25FSP44AA000
3 1 % % ) 4p+2P (L3+L24+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC25NSP44AA000
8 |, | = ¥ 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(Kopnyc) LTC25MSP44AA000
§® §® 2P+2pP 2:(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40BSP44AA000
L ® ® N 4p+4p 2-(L3+L2+L1+N)+PE(kopryc) LTC40FSP44AA000
— — 4p+2P (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40NSP44AA000
A 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopryc) LTC40MSP44AA000
40
Jucr
DKC-2019.LT.04
W3m.| Kon.yy.| imcr | Nozo.| Moammck | ata 2




Cexums gnvHoi 3000 MM ¢ 04HOM TOYKOM OTBOAA C OAHOM CTOPOHbI

I

__/\/__
__/\/__
)

1500 A
3000 |
3100
I S — (‘z j) — f == ]
| | —
T B
==
| |
A-A
« _
T g—
2 % L5 HomunanbHbii | Konmyectso [loMDHOCT LWAHONDOBOAA ‘o
g ® N TOK, A MIPOBOZHHKOB p poBOA A
o
® ® L 2 L3+N+PE(kopnyc) LTC25ASP42AA000
©
5 % = 5 25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25DSP42AA000
=
g % 3 6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopryc) LTC25LSP42AA000
=
S ® P 2» L3+N+PE(kopnyc) LTC40ASP42AA000
I% 40 4P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40DSP42AA000
é N— a 6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40LSP42AA000
Qé. 20 Juct
g DKC-2019.LT.04
= W3m. |[Kon.y4.| Jiner |Negok. | oanuc | fara 3




Cexums gnvHoi 3000 MM ¢ 04HOM TOYKOI 0TBOAA C ABYX CTOPOH

I

__I\/__
__/\/__
D
__/\/__
__I\/__

_ _

18

500 A
3000
3100
= = = = 1
| | ==
a2 p I b
- [er 11 ]
a2
| [ | [
A-A
HomuHanbHeiii | Konnyectso
B JUL_— oK, A p— [onsipHOCTb WMHOMPOBOAE Koa

[ f
§ L5 -%_ %_ 14 2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopmyc) LTC25B5P42AA000
=
§ N % % 13 2 4p+4p 2:(L3+L2+L14N)+PE(kopnyc) LTC25FSP42AA000

3 1 % % ) 4p+2pP (L3+L2+L14N)+(L3+N)+PE(kopryc) LTC25NSP42AA000
©
§ % 1 = = 1 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25MSP42AA000
g % % 2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopnyc) LTCA0BSP42AA000
= L3 N
& 14 % % 5 20 4P+4p 2:(L3+L2+L1+N)+PE(kopmyc) LTC40FSP42AA000
) [

‘ 4p+2p (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(Kopryc) LTCAONSP42AA000
§ A 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40MSP42AA000
=
aé. 40 Juct
g DKC-2019.LT.04
= W3m. [Kom.yy.| imcr |Nogok.| Moanuce |fata 4




Cexums gnnHoii 3000 MM ¢ ABYMS TOYKaMu 0TBOAA C OBHOM CTOPOHBI

I

SRR

B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

WHB. N nogn.

19

750 1500
3000 . A
3100
| |
B
————
[ )
A-A
ST .
S L5 HomuHanbHbiii | Konmyectso i K
% N TOK, A MIPOBOAHHKOB 0/I9PHOCTb LUMHOMPOBOAA 04
® [©) L1 2p L3+N+PE(kopnyc) LTC254SP41AA000
NS = P 25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25DSP41AA000
% ; 6p L5+L4+L3+L2+L1 +N+PE(kopryc) LTC25LSP41AA000
L
% P 2» L3+N+PE(kopriyc) LTC40ASP41AA000
— 40 4p L3+L2+L1+N+PE(kopryc) LTC40DSP41AA000
il
6p L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(Kopnyc) LTC40LSP41AA000
20
Jncr
DKC-2019.LT.04
V3w, Komys| Jucr Nemox.|Moammce | Aata 5




20

Cexums gnvHoi 3000 MM ¢ 4BYMS TOYKaMK 0TBOAA C ABYX CTOPOH

I

H

I
(A

E5:

[k

B3aum. nHB. NO

84

oanuck 1 fata

WuB. NO nogn.

HOMZ:Z”ZHL’M H’ZZ/LZZ?-I(ZI?;B [MonspHocTb WwiHonpoBosa Koz
2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopnyc) LTC25BS5P41AA000
2 4p+4p 2-(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25FSP41AA000
4p+2pP (L3+L2+L14N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC25NSP41AA000
6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopryc) LTC25MSP41AA000
2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40BSP41AA000
4p+4p 2+(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40FSP41AA000
o 4p+2pP (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40NSP41AA000
6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopryc) LTC40MSP41AA000
DKC-2019.LT.04 L
V3w, [Kon.ya] Jiuct [Nezok. | Toammcs | Jjata 6




Cexums anvHoit 3000 MM ¢ Tpemst TOYKamu 0TBOAG C OAHON CTOPOHb!

B3aum. nHB. N°

[loanmcek v fata

MuB. N nogn.

21

A
| | | | 2
= .
R Rl R i
o o o |
| [ | [ | [ | [
750 750 750 l<-—
A
3000 |
3100
— j) = T f j) = j» = ! =20
| L IE.
% % L
[ |
[ )
AA
= -
[ HomuHanbHbi | Koamyectso IO7SPHOCTb LWHHOMPOBOZA Kon
% N 0K, A MPOBOAHNKOB
S % 1 » L3+N+PE(opnyc) LTC25ASP43AA000
(=] P 25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25DSP43AA000
% , 6P L54L4+L3+L2+L1+N+PE(kopryc) LTC25LSP43AA000
L
%® 14 2P L3+N+PE(kopnyc) LTCA0ASP43AA000
— 40 4p L34L2+L14N+PE(kopnyc) LTC40DSP43AA000
6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40LSP43AA000
20
Jlnct
DKC-2019.LT.04 .

Wawm. [Kon.yd.| Slucr

Nnok.|Moanuck | fata




B3aum. nHB. N°

lognuce v fata

MHB. N noan.

Cexums gnvHoit 3000 MM ¢ Tpems TOYKamMu 0TBOAA C ABYX CTOPOH

o

H

750

750

3000

3100

M

I

)

TH

=

k-

A-A
J-g] Y N
s ==
1| | S
4| |||
4o |||l
13 (=] (== N
@ ()
TR NG ) - i
/| =
40

22

HomuHanbHeii | KonmyecTso TIOAPHOCTb LIHHOMPOBOZA Ko
T0K, A POBOAHUKOB
2P+2P 2+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC25B5P43AA000
25 4P+4pP 2:(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25FSP43AA000
4p+2pP (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC25NSP43AA000
6P+6P 2+(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25MSP43AA000
2P+2P 2+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40B5P43AA000
4P+4pP 2+(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40FSP43AA000
o 4p+2P (L34+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc) LTC40NSP43AA000
6P+6P 2+(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40MSP43AA000
DKC-2019.LT.04 L
W3m. |Kom.yy.| fiuct |N%aok. | Mognmce | dara 8




B3aum. nHB. N?

oanuce n gata

WHB. N nogn.

Harpyska Ha W1HONpoBoz, KI

170

160

\
150 1\

\
0

\
130

\
120 —

110 \

100

[pacuk Harpy3oK 4ns
CABOEHHOIO WMHOMPOBOAA

/

90

/

\ \\
80 X

\ \ /

\ A
60 \

[pacuk Harpy3oK 4ns

o N[\

7 0AMHAaPHOrO WMHOMPOBOAA

/

X

AV
30 N

20

10

1 15 2

2,5 3 3,5

PaccrosHue Mexay onopamu, M

Harpyska Ha LWWHONPOBOA, KI

[pauk Harpysok 4ns

IpadK Harpysoxk ans

CABOEHHOr0 LWMHOMPoBOAa

0AMHAPHOro LWMHOMpPoBoAa

\L

\A

4,5

5 55

PaccTosiHne Mexay onopamu, M

23

W3m.|Kom.yu.

Jinct [N°gok | Mognmce

[ata

DKC-2019.LT.05

PaspaboTtan

05.19

[posepun

Tuyros MAJ 1AL,
Yepegssero [A ya

L0519

Cragng | Jiuct

Jlncros

YrBepann

Janiko AB| L7

05.19

1

[pauk Harpy30K Ansl OAMHAPHbIX M CABOEHHbIX]
LumHonpoBoAos npy nporube 1/200

=DKC [0

CeetoBble
TlexHonoruu




OBUHOYHbIA nuTakoLmii 3nemenT (uaep), na 1

B3aum. nHB. NO

[loanuce u gata

b-b

—
D=0

lofellefelofol

WHB. NO nogn.

A-A

300
110
A
— ‘I*
— 0
©) ©)

y,

—

1. [locTaBnseTCa B KOMM/IEKTE C 3arNyLUKOi COOTBETCTBYIOLErO THMA.

24

HomuHanbHeiii | Konmyecrso
oK, A — [Ton5IPHOCTb WHHOMpPOBOAA Koa
2P L3+L2+L1+N+PE(Kopryc)
LTC25DFED3AA000
25 4P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25LFED3AA000
2P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
LTC40DFED3AA000
40 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40LFED3AA000
DKC-2019.LT.06
Wam.| Komyu.| iuct [N%gok| Mognucs | fata
Paspatotan [Tuynos WA [N, 105.19 Cragns | Jucr | Jinctos
Mposepnn vepensmenvorA| ~ L _105.19 1 E]
[nTarnLyme snemeHTs!
=DkKC Q.
Vreepann |faaniko AB| 25 [05.19




B3aum. uHB. NO

loanuck 1 gata

WuB. N nogn.

60

110

OBMHOYHBI MUTaKOWYWIT 3neMenT (Guaep), Tuna 2

b-b

oy oy
——

lolelleDeeloll

25

110
S
— =
[/
©) ©
A
=
@ f
i
i
L :
e
A-A 1. [locTaBnsieTcs B KOMMEKTE C 3aryLUKos COOTBETCTBYIOLIErO TUMa.
HomuraneHbiii | Konnyectso
oK, A IPOBOAHAKOB [ToNSIPHOCTb WHHOMPOBOAA Koz
2P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
LTC25DFED4AA000
25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
6P L54+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25LFED4AA000
2P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
LTC40DFED4AA000
40 4P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40LFED4AA000
Juct
DKC-2019.LT.06
W3m. [Kom.yy.| iucr | Nogok.| Moanuce |fata 2




[IBoiiHOM nuTatoLymii anemenT (Guaep), Tina 1

26

300
110 5
=
E_»I
© © B
——
©) ©
b A
==
== L_—
1. [locTaBnseTcs B KOMIEKTE C 3arnyLwKosi COOTBETCTBYIOLErO TUMa.
b-b A-A HomuHaneHbii | Konmyectso
= oK, A — [TonSipHOCTb WHHOMPOBOAE Koa
o
E 2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopnyc)
§ % 4p+4p 2:(L3+L2+L14N)+PE(kopnyc) LTC25FFED3AA000
4p+2P (L3+L2+L14N)+(L3+N)+PE(kopnyc)
©
5 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25MFED3AA000
=
8 2P+2P 2:(L3+N)+PE(kopnyc)
=
,;o‘ 20 4p+4p 2:(L3+L2+L14N)+PE(kopnyc) LTC40FFED3AA000
4p+2P (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc)

% 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40MFED3AA000
= Juct
g DKC-2019.LT.06
= Wam.| Kom.yy.| imer |Nogok.| Moanuce |fata 3




[1BoiiHOM nuTatoLymii anemenT (Guaep), Tina 2

B3aum. nHB. N2

oanuck n gata

WHB. N nogn.

27

400
200 110
100 A B
——
N == © ©) B
N\ gy SO ———
=
T Q © @)
A
== ]
@ f
i
i
Ll :
[
ﬁ 1. [locTaBnsercs B KoMIAeKTe C 3arnyLuKoi COOTBETCTBYIOLEro THMa.
b-6 A-A HomuHansHbiii | Konndecso
oK, A P— [TonSIPHOCTb WHHOMPOBOAG Koa
2P+2P 2+(L3+N)+PE(kopryc)
2 4P+4P 2:(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25FFED4AA000
V= INNI=R 4P42P (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc)
JojeDeleelol lole{eflelefo]] 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC25MFED4AA000
2P+42P 2(L3+N)+PE(kopnyc)
JojeDeDellekol
SN = 20 4P+4P 2:(L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40FFED4AA000
— e |
4p+42P (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopnyc)
6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40MFED4AA000
Jiucr
DKC-2019.LT.06
Wam.| Konyu.| inct [N9gok. |Mognmcs | fata 4




3arnywka nuTaLLero anemenTa Topuesas, na 1

T I

20

60

3arnyiwka nuTarLLero 3aemMeHTa Topyesas, Tmna 2

128

20

60

28

[ 41

B

<

ES

=

3

K

©

ot

=

8 __

S =

S

= Jiuct
o DKC-2019.LT.06

= Vizm,| Kon.y4. Jiuet | Nego. | Togmmcs | fjata 5




B3aum. nHB. N°

[Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

29

TMbKWit MOBOPOT 0AUHOYHBIN

‘
)
oo {
P

400
9%
1098

IR

HomuHansHbii | Konnyectso
0K, A IPOBOZHKOB [TonsipHOCTb WHHOMPOBOAE Koa
2P L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
LTC25DFLXJAA000
AA 55 25 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC25LFLXJAA000
2P L3+L2+L14+N+PE(kopnyc)
LTC40DFLXJAA000
40 4p L3+L2+L1+N+PE(kopnyc)
S 6P L5+L4+L3+L2+L1+N+PE(kopnyc) LTC40LFLXJAA000

ielefelefepoll DKC-2019.LT.07

W3m.|Kon.yd Sincr IN%gok .| Moanuce | [lata

Paspaboran |Tuyros M.A. | (4 ., [05.19 Cragns | Jwcr | Jiucros
Mposepnn [YepemmmenvoTA] L _05.19 1 2
[BKve M0BOpOTHI
=DpkCc Q5.
Visepant__ | a0 AB| 25 [05.19




TnbKwit MOBOPOT ABOVHOI

30

200
100
— E—— T—o =
— , 5 —
fl-III|||||I|I|I|I|I|||||I|I|I|I|I|||||I|I|I|I|I||I||I|I|I|I|I|I|||||||I|I|I|I|I|I|||I|I|I|I|I|I|I||I|(
400
996
1098

== [ ——'

i —

I

==

= | ||
A-A b6
% HOM;’:ZHZHM nlfa%%ﬂfgs [MonSpHOCTb LWMHOMPOBOAA Koz
§ 2P+2P 2-(L3+N)+PE(kopryc)
2 4ps4p 2:(L3+L2+LI+N)+PE(kopryc) LTC25FFLXIAA000
S » 4p+2p (L3+L2+L14N)+(L3+N)+PE(kopnyc)
E - 6P+6P 2(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopryc) LTC25MFLXJAA000
§ 2P+2P 2(L3+N)+PE(kopnyc)
E‘ 4p+4p 2+(L3+L2+L1+N)+PE(kopmyc) LTC40FFLXJAA000
v 4p+2P (L3+L2+L1+N)+(L3+N)+PE(kopryc)

§; 6P+6P 2:(L5+L4+L3+L2+L1+N)+PE(kopnyc) LTC40MFLXJAA000
= )
: DKC-2019.LT.07
= W3m. |Kon.ya.| Sincr | Negok. | Moanucs | fjata 2




0TB0AHOI 610K C (PUKCUPOBAHHOI MONSIPHOCTBHO

85

min 00,8
max 012,5

B3aum. nHB. N?

[oanuce 1 fata

WHB. N° noan.

31

| = ]
A
Iu | T
50
DKC-2019.LT.08
Wam.|Komyd.| inct IN%ok . Mognucs | fata
Paspabotan [Tuynos WA 1N, 105.19 Cragns | Jiucr | Jinctos
Tposepnn |Yepenknenko [.A. L_[05.19 1 2
OTBOAHOM 610K

=DKC Q5.

Vreepann |smixo AB| 2 [05.19




// — ==

07B04HOI 610K C BbIGOPOM (a3

min 00,8
max (14,4

42

32

/ )
T T |
J L T
| |
<UL
118 5

/\\ ok
=
g oY
: O
kS h
. O=
st
3 4
=
5
g Jucr
< DKC-2019.LT.08
= Vism, | Kon.ya Jnct [Neok. | ogmmcs | fjata 2




AHKep cTangapTHbiii ¢ 6oaTom (Tun 1)

O
i
h
[nvHa pe3b6bl [nametp [nvsa runb3sl | Fny6uka 6ypenns
Avanwerp pessG 6onta L, MM csepna b, mm i, MM h, MM Kon ankepa
M6 55 10 40 55 CM430645
M8 60 12 45 60 CM430850
M10 80 15 52 67 CM431060
M12 90 18 65 80 CM431274

B3aum. nHB. N?

oanuce n gata

WHB. N nogn.

33

AHKep CTaHgapTHbIi O WnabKos (Tvn 2)

Jnamerp peasts JnvHa wamibku L, | Anametp ,ﬂ/WlHla runb3sl | [y6uxa 6ypenns Kon atkepa
MM cBepna b, MM i, MM h, mm

M6 60 10 40 55 CM440645

M8 70 12 45 60 CM440850

M10 90 15 52 67 CM441060

M12 110 18 65 80 CM441274

1. Xapaktepuctuku matepuanos cm. B katanore JJKC.
2. [lopsiaok kpennexus:
a) [pocBepanTb 1 0YUCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb GHKEP B OTBEPCTHE,
6) YcTaHOBUTL MOHTUDYEMYIO A€TaNb U 3a(MKCHPOBATb €€ C MOMOLbI0 60/Ta (LUMMALKY U raitkn);
B) PacKnuHuTb aHKEP, 3aTsHyB 60AT (raiky).
3. CranpaptHblii aHkep ¢ 6onTom CM43** MOXHO 3aMeHuTb KOMINAEKTOM M3 CTaHAaPTHOr0 aHkepa CM42**,
Lwaiboi ky308Hos DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**,
4, CraHpapTHbiii aHkep co Winabkos CM44** MoXHO 3aMeHuTb KOMIEKTOM U3 CTaHAapPTHOro ankepa CM42**,
wrnnbkosi DIN 975/976 CM20**, waiibosi DIN 9021 CM12**, rasikoi DIN 934 CM11**,

DKC-2018.M5.01

Wam.[Kon.yd.| inct N%gok | Mogmmcs | fata

Paspaboran [Tuynos WA J 1N, 109.18 Cragnss | Jncr | Jlucros

I ya

pobepnn_ {fepepsenio 4 L_j09.18 AHKEpHbIIf Kpenex A1 TBepAbIX NepeKpbITHil ! 4
ncren =DKC Q5.

Vreepann |lsamiko AB| 2 [09.18




AHKep ycunenHbiii ¢ 6oatom (Tun 3)

AHKep ycunerHblit co wnnbkoi (Tun 4)

34

[nnHa pe3bbbl [nametp [nwnHa runb3sl | [ny6uxa 6ypenns
Avanerp pes.Ge 6ona L, Mm csepna b, mm i, MM h, mm Kon arepa
M6 55 12 30 45 CM460645
M8 60 14 35 50 CM460850
M10 80 16 43 58 CM461065
Mi12 90 20 55 70 CM461275

[namerp pessis Jnvwa wrmnskn L, | Anametp ,anm{a rmnb3bl | [nybuHa bypenns Kon atikepa
MM cBepna b, Mm i, MM h, mm

M6 60 12 30 45 CM470645

M8 70 14 35 50 CM470850

M10 90 16 43 58 CM471065

M12 100 20 55 70 CM471275

B3aum. nHB. NO

loanuck 1 gata

WuB. N nogn.

1. Xapaktepuctukv matepuanos cm. B katanore JKC.
2. [opsaok kpennexns:
a) lpocBepanTb 1 0YUCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb GHKEP B OTBEPCTHE,
6) YcTaHOBUTb MOHTUDYEMYIO A€TaNlb U 3a(UKCHPOBATL €€ C MOMOLLbIO 60/Ta (LUMMALKY 1 raiku);

B) Pack/mHNTb aHKep, 3aTsHyB 60AT (raifky).

3. YeunenHbiit aHkep ¢ 60nToM CM46** MOXHO 3aMeHuTb KOMINEKTOM U3 YCUNEHHOrO aHkepa CM45**, waiiboi
Ky308Hoi DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**.
4, YcuneHHbiit aHKep €O Wnuabkoit CM47**  MOXHO 3aMEHWTb KOMMMIEKTOM U3 YCUNIEHHOTO aHkepa CM45**,
wrnnskosi DIN 975/976 CM20**, waiiboii DIN 9021 CM12**, raskoi DIN 934 CM11**,

W3m. | Kom.yy.,

Jiuct

Ngok.

Moanuce

[lata

DKC-2018.M5.01

Juct




CranbHori 3a6uBHos aHkep (Tvn 5)

—

JlaTyHHb Il pa3pe3Hosi aHkep (Tvn 6)

35

0
[nvHa pe3b6bl [nametp [nvsa runb3sl | Cybuna 6ypeHns
Avanwerp pessG 6ona L, MM csepna b, mm i, MM h, MM Kon ankepa
M6 25 8 13,14d 27 CM400625
M8 30 10 15,5+d 32 CM400830
M10 40 12 18,5+d 42 CM401040
M12 50 15 24+d 53 CM401250
M16 65 20 29+d 68 CM401665

B3aum. nHB. N2

oanuce n gata

WHB. N nogn.

1. Xapaktepuctuku matepuanos cm. B katanore JKC.
2. [opsipok kpennexns:

a) MpocBepanTb 1 0YNCTUTL OTBEPCTUE. YCTaHOBUTL GHKED B OTBEPCTME M PACKMHUTB MPY MOMOLLM MOOTKA M

MHCTPYMeHTa AN MOHTaxa 3abuHoro ankepa CMT00002;

6) BeuHTut 60T DIN 933 CMO8**nnm wnunbky CM20** ¢ HaBeLweHHOM Ha HUX MOHTUPYEMOI AETablo 1

Lwaboii ky308Hos DIN 9021 CM12*%;
B) JOnonHMUTENbHO packMHUTL aHkep, 3ataHys 6oat DIN 933 CMO8** umu raiiky DIN 934 CM11**,

L
7 S s s
%// /// /////// /////
s S Sl
// g //// " //// v,
B N 7/, /7
7 LIPS Y
7 /// ////// ////
2, ’//////// H
7,
; ]
el
’ 7T|
/}/// ’, //// /////
//////////// s
7 7 7 7, 7
PSPl
7/, 7/, 7/,
. ,///// ////// 7
B /,///// ,//‘ ///,//
h
JaHeTD pess6ol [nnHa wnnibkn L, [namerp ,annf{a rvnb3sl | [ybuxa byperns Ko akkepa
MM csepna b, mm i, MM h, mm
M4 16 5 17+d 20 CM410416
M5 21 6,5 21,2+d 25 CM410421
M6 24 8 25,6+d 28 CM410625
M8 31 10 33+d 35 CM410831
M10 34 2 36,5+d 39 CM411034
Mi2 41 15 44+d 46 CM411241
M14 43 20 46+d 50 CM411443
M16 45 22 48+d 52 CM411645

1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B katanore JKC.
2. [lopsinok kpennenus:
a) [pocBep/nTL 1 04NCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBMTL aHKEP B OTBEPCTYE MPH MOMOLYM MONIOTKE,
6) Bauntuts 60T DIN 933 CMO8**nnm wnuneky CM20** ¢ HaBelLeHHOI Ha HUX MOHTUPYEMOI AeTasblo 1
Lwaiboii Ky308Hos DIN 9021 CM12**;
B) JononHuTeNHO packamHUTL axkep, 3ataHys 6o DIN 933 CMO8** uaw raiiky DIN 934 CM11**,

W3m. |Kon.yd.| Siucr

N°gok.|Moanucsy | fara

DKC-2018.M5.01

Jnct




B3aum. nHB. N2

[loanuce n gata

WHB. N nogn.

1
2.

YeunerHbifi KMHOBOM aHkep (Tvn 7)

N
T
) e
| —
W
d
MakcumansHas
awerp pesssl | AMHE ZZKEpa L Csfg;:gp ” Fy6n Z? :ﬁ}; e 3a/<:72}/77%eH:oro Koz aHkepa
marepuana d, Mm
M6 45 6 41 10 CM480645
M6 55 6 41 20 CM480655
M8 50 8 48 10 CM480850
M8 53 8 48 10 CM480853
M8 65 8 48 25 CM480865
M10 60 10 48 10 CM481060
M10 75 10 60 25 CM481075
M10 100 10 72 40 CM481001
M10 110 10 82 42 CM481011
M12 75 12 72 10 CM481275
M12 100 12 72 40 CM481201
M16 125 16 91 45 CM481612

XapakTepucTuku matepuanos cM. B katanore KC.
[TopsoK KpenneHus:
a) [pocBepnTL 1 04NCTUTL OTBEPCTHE;
6) YcTaHOBUTb GHKEP B OTBEPCTUE C HABELIEHHOM Ha HEero MOHTUPYEMON AeTanbl, Waibosi 1 raikoi;
B) PackmmHTb aHKep, 3aTAHyB raliky.

Ankep-kmnH (Tvn 8)

36

N\
N\
N\

[namerp

Pasme,
P csepna b, mm

TnybuHa
6ypenus h, mm

Koa ankepa

6x35 6

45

CM490635

6x65 6

75

CM490665

1. Xapaktepuctuku matepuanos cm. B katanore JJKC.
2. [lopsipok kpennexus:
a) [lpocBepanTb 1 O4UCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb aHKEP B OTBEPCTHE C HABELIEHHON Ha HEro MOHTUPYEMOI
JeTanbio;
B) PacKnuHUTb aHKEP, 3a6UB ero MOSIOTKOM.
DKC-2018.M5.01 e
V3w, [Kon.ya Juct [Neok. | Toammcs | fjata 4




B3aum. nHB. N?

oanuck 1 gara

MuB. N nogn.

L
2.

‘S /7 /7 /7
7SS S
LS S S S s

XapakTepuctukn matepuanos cm. B katasnore JKC.
[opsaok Kpennenns:
a) pocBep/mMTL 1 O4UCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTL @HKEP B OTBEPCTHE MPK MOMOLYM MONOTKA,
6) YcTaHoBUTb MOKTUDYEMYIO A€TaNlb M 3aQMKCMPOBATH €€ C MOMOLbIO raiiku U3 KOMM/IeKTa aHkepa. B
M1yCTOTE CTOMOPHbIE KPbINbS 1104 BO3AEACTBUEM MPYKMHbI PACKDLIBAIOTCS,;
B) 3auKcupoBaTh aHKkep, 3aTsHyB raiky.

CKNagHOM NpyXWHHBIN aHKEP C KONbLOM (Tvn 1)

37

[ — MakcumansHas
[nametp TONMHE
[nameTp pe3bObi caepna b, ['/7y6MHE;’ Zycrorf, sapenneHs Koz ankepa
MM
M3 10 25 35 CM510310
M3 12 28 33 CM510312
M4 14 32 31 CM510414
CKnaaHow NpyXvHHBIN aHKEp C Kprokom (Tun 2)
[T ——— MakcumanbHas
[namerp TONWMHE
[nameTp pe3bbbl ceepna b, i rny644H74 Zycrorf, sakpeneHns d, Koa aHxepa
MM
M3 10 25 35 CM520310
M4 14 32 31 CM520414
CKNaAHOM NpyXuHHbIN aHKEP C BUHTOM (Tun 3)
MuHnManbHas MakcumansHas
[nametp TONYMHA
[mametp pe3bobl ceepna b, mi rny6MH74 Zycrorf, sakperenna d, Koz aHkepa
MM
M3 10 25 45 CM530310
M4 14 32 40 CM530414

Wam.[Kon.ya] incr [Nogo | Mogpmes | farta

DKC-2018.M5.02

Paspabotan

[Tposepun

Yepeanienko LA

Tuyros LA JTA N, 109.18
7 [09.18

YrBepann

T AB| 257 [09.18

Kpenex 415 nycToTesbix KOHCTPYKLUMIA

Cragus | Jinct Jlncros
1 2
=DKC Qo




CKNagHOM MPYXWKHBIN aHKEP CO WNMbKOA (Tun 4)

f d
7 /7 /s LS
7 2 7, 7 0, 7/
7
7/
7|
7/
7
7,
7
7,
7
7|
7/
7,
7
7
7
7/
7
7
7,
7/
7,
7
7/
7
7/
7
v/
f { ’:‘=“|
: 7
7
7/
7,
7
7,
7
7/
7
7
7,
7/
7,
7
7/
7|
7/
7
7,
7,
7,
7
7|
7/
7,
7/
7
7 777
/////,////// //////,///
B MakcumansHas
o [nametp MutiuMan:Has TONMHA
S nameTp pe3sbobl rny6uHa nycror f, Kog aHkepa
= Auatterp p ceepna b, my | ! VETOTI | sakpennenms d, P
= MM
© MM
<R
M3 10 25 60 CM500310
2 M3 12 28 57 CM500312
=
< M4 14 32 53 CM500414
3
S
ét 1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B karasnore JKC.
2. [lopsinok kpennenus:

- a) lpocBepanTb M 0YUCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb GHKEP B OTBEPCTUE MPU MOMOLUM MOIOTKE,
§ 6) YcTaHOBUTL MOHTUDYEMYIO A€Tasb U 3a(UKCHPOBATb €€ C MOMOLLbIO Taiiku U3 KoM/eKTa aHkepa. B
= [1YCTOTE CTOMOPHBIE KPbI/IbS 104 BO3AEHCTBUEM MPYXKMHbI PACKDLIBAIOTCS )
= o
< B) 3a(uKcupoBaTh aHKep, 3aTaHyB raiky.

AN

CKnagHoi aHKep €o Wwnubkoi (Tvn 5)

38

N
7 / /s S /s / /s /)
////////’//////’ ////////// //////’/////////////’//////
L S S S S
//,//,///,///,/ /,/// ///,///,//
LSS S s 2SS S S
S S s S S
= 2SSl 7/ S
S S S Sl S S SIS Sl Sl S
///,///,///,///, /,///,///,///,/
IS S Sl S S
S S S S S S
S S s S
,/////////E\/,/// ////Q/////////'
MuHMabHaS MakcumansHas
[lnametp pe3b6bl Avanerp rny6uHa nycror f, ToMHa Koa aHkepa
csepna b, mm v MMy | 3akpennenus d,
MM
M6 16 69 31 CM540616
CKnagHoif aHKep ¢ KptokoM (T 6)
MuHMabHaS MakcumansHas
[lnameTp pe3b6bl Avanerp rny6uHa nycror f, TonuHG Koz aHkepa
csepna b, mm v MMy | 3akpennenus d,
MM
M6 16 69 31 CM550616
DKC-2018.M5.02 -
W3m. |Kon.ya| incr | Nnok.| Moanucs | fara 2




39

B3aum. nHB. N?

[lognuce u gata

WHB. NO nogn.

Metannnyeckuii gobenb Ans MyCTOTENbIX KOHCTPYKUMiA (Tvn 7) Ankep ans nycrotensix naut (tvn 8)
d
s,
‘S / e
//,//// ” ,/////
g Iy TS
Sy 77, o0/
////// N 0 I\
7/, ‘7S
s VS
q="1T"
E——0> ]
E=l - D I
A Z
s s 77 s
J I L Y PP %
////// /////////L
s 7 7 /////
S S, S S
s / 00
LSS
L
TonyuHa namTsl
[nametp [nvHa axkepa [nametp TnybuHa bypeHns
0603Hayenmne |AnnHa BuHTa L, MM ceepna b, mi AN 3aKpennenns Kog Pa3mep pe3bbbl L wm caepna b, M , i Koz aHkepa
Atobens d, MM
M4x20 28 7 0-4 CM560420 M8 30 10 55 CM570830
M4x32 41 7 3-9 CM560432
M4x38 47 7 8-15 CM560438
M4x45 54 7 16-21 CM560445
M4x59 67 7 24-34 CM560459
M5x52 60 9 9-21 CM560552
M5x65 74 9 24-32 CM560565
M6x52 60 10 9-21 CM560652
M6x65 74 10 24-32 CM560665
XapakTepucTuky matepuancs cm. 8 karasore JJKC. 1. Xapakrtepuctuku matepuanos cm. B katanore JJKC.
[opsaok Kpennexus: 2. [lopsnok kpennexus:
a) lpocBep/nTL 1 O4NCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb AI06€Mb B 0TBEPCTHE; a) lpocBepanTb 1 0YNCTUTL OTBEPCTHE. YCTAHOBMTL aHKEP B 0TBEPCTUE MPH MOMOLLYM MOSIOTKE;
6) YcTaHOBUTL MOHTUDYEMYIO A€TaNb U 3a(MKCHPOBATL €€ C MOMOLLbI0 BUHTA U3 KOMI/IEKTa, 6) YcTaHOBUTL MOHTUPYEMYIO AETANb U 3aQUKCUPOBATH €€ C MOMOLBIO LMNALKY U raiiku;
B) PacknuHnTb At06€enb, 3aTSHYB BUHT. B) PacknuHuTb aHKep, 3aTaHyB raiiky.

Jiucr

DKC-2018.M5.02

Viaw, [Kon.ya| Jiuct [Neok. | Toammcs | Jjata 3




40

V-o06pa3Hoe kpenneHue K npogHacTuny

Tabmmuya 1
Beibop 6onTa
. LLnpura npogHactuna
8 HanmeHosaHme
50 mm 100 mm
2 |bont M10 DIN 933 CM081070 CM081012

1. [lopsiaok Kpennexns:
a) lpocepnnTb 0TBEPCTS B MPOGHACTUAE AnaMeTpoM 12 mM;
6) YctaHoBUTL 6ONT B OTBEPCTUS KPENAEHUS W MPOHACTUNE,
B) 3aTaHyTb raiiKy A0 NpUneranns Kpennenns K npo@ractuy.
2. Menonb3yetces ¢ npogHacTuaom wipuHoii 50-100 M.

B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

WHB. N° noan.

§ Hanmerosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Kpennenne k npogHactuny V-o6pasHoe CM33**xx 1
2 | bonr M10 DIN 933 CM0810** 1 Cm. Tabn. 1
3 | Waitba ky3o8Has #10 DIN 9021 CM121000 1
4 | laitka M10 DIN 934 CM111000 1
Tabnmua 2 5 | Waii6a c y3kumm noasmm DIN 125 CM24xxxx 1
Boibop wrnnbku —
6 | laiika DIN 934 CM11xx% 1 Cwm. Tabn. 2
. ] 7 | wrunska DIN 975/976 CM20%*5% 1
S Haumerosatne [ing kpennewns [na kpennenns 1
M8 (CM330800) | M10 (CM331000) 8 | Mpogracrun
5 |Laitba ky3oBHas DIN 9021 CM240800 CM241000 D KC' 2 0 1 8 M5 0 3
6 |laiika wectnrpanHas DIN 934 CM110800 CM111000 W3m. |Kon.yu) Siucr |N%go.| Mognmcs | [ata
Paspabotan [Tuynos WA JIX I, 109.18 Cragus | Jucr | Jlucros
7 |Wnwunska DIN 975/976 CM200801 CM201001 Mposepnn [enmenaTh] 1 09.18 7 5
Kpennerue k npogpHactuny
=DKC Q.
Vrsepann | sanao AB| 25 [09.18




Kpennexue k npopHactuny notonoyHoe

41

5
1
Tabamya 1
Beibop 6onTa
Koa
§ Haumerosanme [Ans kpennenus [ns kpennenus M10
M8 (CM310800) (CM311000)

2 |Waitba ky3osHas DIN 9021 CM240800 CM241000

3 |laiika wecturpanHas DIN 934 CM110800 CM111000

4 |Wnunwka DIN 975/976 CM200801 CM201001

1. [lopsiaok kpennexns:
a) lpocBepnTb 0TBEPCTHUS B MPOGHACTUAE AnaMeTPOM 12 MM,
= 6) YctaHoBUTL KpenneHue B 0TBEPCTHS;
f. B) 3alLenkHyTb KpenneHue 4o npuneranus K npogractuny.
s 2. Menonb3yetcs ¢ npoGHacTuaom wupuHoi 50 M.
@ -
kS Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarne
©
Et 1| Kpennenue k npogHacTuny notonoyHoe CM31**** 1
S 2 | LWaitba DIN 125 CM24xxx% 1
=
S 3 | rasixa DIN 934 CM11Hxk* 1 Cm. Tabn. 1
4 | Wnunbka DIN 975/976 CM20**** 1

§ 5 | Mpogractun
aé_ Jiuct
g DKC-2018.M5.03
= W3m.|Kon.yd.| incr |Naok.| Moanuck | fara 2




BepTukansHoii Kpennenue wrnnek cTpybLmHoN K Wwaennepy/asytaspy (Tun 1)

’\

UL

42

=
§ § HanmeroBate Koa Kon. Mpumedarne
=
E 1 | Weennep//isyrasp CM31X*** 1
2 | CrpybunHa CM30xx* 1

& 3 | sk CM2**xx 1
; 4 | lasika wecturpanHas DIN 934 CM11xxx* 1
=
=
=
S DKC-2018.M5.04

Wam.| Kor.yul it [N%gok| Mogmmce | fata
< Paspabotan | TuyHos N.A. || w\‘LA 09.18 Cragng | Juer | Jucros
E Tposepnn_veppmeniola| L 109.18 Kpennerme k 6anke 6e3 CBEPMNbHBIX 1 1 6
= BeTOBble
o CBaPOYHbIX paboT E=DKC )&
S Vreepann | famniko AB| 27 [09.18




Kpennexue K AByTaBpOBO/ basKe MOHTAXHOr0 NPOGUNS 3aKpbiBatoLLeit CTpyoLmHoI (Tvn 2)

TS

43

B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

WHB. N nogn.

! I . 2
| |
| |
1
|
| |
[ 1
| . |
| | |
n7/N/m, | |
NN | | |
AN\ NY | |
\ \ 7 | |
1
/ ) |
T
;/
é; HaumeHoBaHue Koz Kon. pumeyarne
1| /Asyrasp
2 | Crpybumna 3akpbiBatoLyasi CM301001 2
XX *¥
3 | Mpopmns C-06pasHbiii gggﬁ**; BE/%Z‘;]** / 1
Jiucr
DKC-2018.M5.04
W3m.| Kon.yd.| iuct [N%gok.| Mognuce | fata 2




B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

44

Kpennenne k AByTaBpoBoii 6anke MoHTaxHoro npoguns kpennermnem BMH-10 (un 3)

Rt

SIS

/

C
C.

WHB. N nogn.

3
Tabmmya 1
Bbibop kpenexa
A Koa
8 HanmeHoBakme
BMH1010HDZ BMH2010HDZ § HaumeHoBaHme Kog Kon. [pumeyarne
3 |Mpouns C-06pasHbiii BPM41**/ BPD21** | BPD41**
1 | Asyrasp
2 | Kpennenwe k metananyecknm 6ankam BMH-10 BHM**** 2
— Cm. 1abn. 1
3 | Mpogmnb C-06pasHbiii
Jiuct
DKC-2018.M5.04 ;
W3m. |[Kon.yy.| Jincr |N%gok. | Mognuck | fara




B3aum. nHB. N°

Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

45

KpenneHme MOHTaXHOro npoGuns K CTPOMTENbHOMN KOHCTPYKUMA (Ti 4)

A A
Bapwant 1 Bapuant 2
[e000400440000000( |
[ 7 7I7nnZZZZZZZzZzZzZzZZzZZZEZ \_ n
A I X
3 J 3
2 \2
1 1
a ///////////////l//ll/////l/////#///l//////l///l/l//l/////////l// a
R R e
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | Wnnnbka pesbbosas M8 CM2008**
2 | Faiika c HaceyKoi, npensTcTaytoLLes 0TKpyYMBaHmo M8 CM100800 2
3 Bapuanr 1
3 | Mpogunb M1-06pa3Hbiii BPM-29 BPM29**
Bapuant 2
3 | Mpopuns C-06pasmbiii 41x21 BPM21**
Juct
DKC-2018.M5.04
W3m. [Kon.ya.| incr |N°aok.| Moanuck | fara 4




Kpenex ansi wrinibku K 6anke ropusoHTanbHeli (tun 5)

B3aum. nHB. NO

oanuck 1 gata

MuB. N nogn.

/&

46

Tabmmua 1
Bbibop kpenexa
MuHumansHoe
[mametp TonwwHa 6anku MaxcumansHas
Koz kpenexa [ 4, paccrmHMe B, Harpy3Ka, K-
CM614604 M6 1,5-4 18 70
CM614610 M6 4-10 25 70
CM614615 M6 10-15 25 70
CM614620 M6 15-20 25 70
CM614804 M8 1,54 18 70
CM614810 M8 4-10 25 70
CM614815 M8 10-15 25 70
CM614820 M8 15-20 25 70
CM614104 M10 1,5-4 18 70
CM614110 M10 4-10 25 70
CM614115 M10 10-15 25 70
CM614120 M10 15-20 25 70
',§ Hawnmetoanue Koa Kon. [Tpumedarme
1 | Kpenex ans wnuneku k 6anke Cwm. Tabn. 1
2 | Wnwunbka DIN 975/976 CM20%¥**
Jiuct
DKC-2018.M5.04
W3m. [Kom.yy.| imer |Nogok.| Moanuce |fata 5




47

Kpenex ans winnbkv K 6anke BepTUKanbHbli (Tun 6)

Y/

B3aum. nHB. N°

ognuce u fata

WHB. N2 moan.

Tabmmua 1
Bbibop kpenexa
MuHnmanbHoe
[nametp TonuyuHa banku MakcumanbHas
Koa kpenexa Wnnnbku A, mm p accrmme B, Harpyska, Kr
CM620605 M6 1,55 30 70
CM620607 M6 5-7 30 70
CM620805 M8 1,55 30 70
CM620807 M8 5-7 30 70
CM620105 M10 1,55 30 70
Y CM620107 M10 5-7 30 70
X
-
™
§ Hanmerosarue Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | Kpenex ans wnnnbku k 6anke Cwm. Tabn. 1
2 | Wnuneka DIN 975/976 CM20%xxx
Juct
DKC-2018.M5.04
W3m. |Kon.yd.| iucr [ N9gok.| Moanuce | Jara 6




BepTukasnbHoe KpenneHme

48

Tabmmua 1
Bbibop kpenexa
MuHumansHoe
Koz kpenexa TOMZHZS&”KM paccrosiHme B, pﬁﬁ%ﬂgbﬁﬂ
'’ MM !
CM611003 1,5-4 18 70
CM611008 4-10 25 90
CM611014 10-15 25 90
CM611020 15-20 25 90
1
3
2
4
5
1. Kosm4ecTBo 3/1eMEHTOB B CrieLu@uKaLmu yKasaHo Ha 04MH M0ABEC.
§ Hanmerosanme Koa Kor. [Tpumevarmne
=
§ 1 | Kpenex ans Tpoca k 6aske ropu3oHTasIbHbIi CM6110** 1
5 2 | Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%* 1
= 3 | Koyw ans tpoca DIN 6899 CM6210** 1
; M6220**
§ 4 | 3axum ang Tpoca Simplex/Duplex gMg ) 33 **/ 1
3 5 | 3axum ans Tpoca DIN 741 CM62400* 1
=
=
=
S DKC-2018.M5.05
W3m.| Kon.ydl Jiner [ N9gok | Mognmce | flata
- Paspabotan [Tuynos MAJIL I, 109.18 Cragus | Jucr | Jlucros
§ Mposepnn [YepersmenvoTA] L 109.18 1 2
o Kpennexue Tpoca k banke
P =DKC Qo
I
< Vrsepann | sanao AB| 25 [09.18




[opu30HTabHOE KpereHue

B3aum. nHB. NO

[loanuce u gata

MuB. N nogn.

49

Tabmmya 1
A Bbibop kpenexa
MakcumansHoe
N TonumHa 6anku MakcumansHas
4 Kon kpenexa A, MM p acam” we B, HarpysKka, Kr
CM612006 1,55 30 70
CM612007 5-7 30 70
[aa]
1. KonmnyecTso 3neMeHTOB B CrieundukaLmm yka3aHo Ha 0auH noasec.
',:é HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarmne
1 | Kpenex ans Tpoca K 6asnke BepTUKanbHbIi CM6120** 1
2 | Tpoc cranbHosi DIN 3055 CM6255** 1
3 | Koyw gns tpoca DIN 6899 CM6210** 1
. CM6220%*/
4 | 3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230** 1
3axum ans Tpoca DIN 741 CM62400* 1
Jucr
DKC-2018.M5.05
W3m. |Kon.ya.| incr |N°aok.| Moanuce | fara 2




50

=
g
2 § HawnmetoBanme Koa Kon. [Tpumevarne
=
<
™
= 1 | Tpoc cranbHosi DIN 3055 CM6255** 1
© . CM6220**/
5 2 | 3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230** 1
; 3 | 3axmm gns Tpoca DIN 741 CM62400* 1
=
=
5
S DKC-2018.M5.06
W3, [Kon.yu.| iuct [N%aok | Mognuce | Jata
- Paspatoran [Tuyros M.A. [IA 1., 109.18 Cragn | Jicr | Jiucros
5 posepnn [YepesmmenvorA] L _109.18 1
= 06xBat 6a/ku TpocoM c
= =DkKC Q.
S Vrsepann  |fsmmiko AB| 27 [09.18




/

/
ﬁl,\lﬂ/
N /<>
N
A1 y

B3aum. nHB. NO

loanuck 1 gata

WuB. NO nogn.

)=
N

s

/
A X
N P
AN
IR
/ /
5
6

A0

51

Tabanya 1
Bribop kpenexa
PasMepHOCTS R Pa6oyas CranaapTHbii YeunerHbivi
peas6bl A pi Harpyaka, kr aHKkep cov aHkep cov
wnnbkoi wnnbkoi
M6 CM609006 50 CM440645 CM470645
M8 CM609008 100 CM440850 CM470850
M10 CM609010 170 CM441060 CM471065
M12 CM609012 240 CM441274 CM471275
1
2
3
4
1. Kom4ecTBo 37eMeHTOB B CrieLnuKaLmm ykasaHo Ha oauH noaBec.
§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [Mpumeyarme
1 | AHKep €O LNMbKOM/yCUNEHHbIN aHKep CO LNbKO 1
Cm. 1abn. 1
2 | Poim-rasika DIN 582 CM6255%* 1
3 | Tpoc cranbHoii DIN 3055 CM6255%* 1
; CM6220%*/
4 | 3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%* 1
5 | 3axum ang Tpoca DIN 741 CM624** 1
6 | Beprmor CM633**/CM632** 1
DKC-2018.M5.07
Wam.| Komyu{ et [N9gok | Mognmce | flata
Paspabotan |Tuynos WA J 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
[posepun [Yepenmnenro [.A. L_[09.18 1

YrBepann 54n4K0 A.B.

25 [09.18

Kpennexue pbim-raiku K notoaky

CeetoBble
=DKC L,




l@i

B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

WHB. N° noan.

52

Tabnmuya 1
Komnnekt "pbiM-60A1T C raikos
LecTurpaHHos"
Ko
8 Haumerosakme
M8 M10
Taifka wectnrpaxHoi DIN 934 CM110800 CM111000
Prim-60n1T DIN 580 CM610062 CM610063
Tabmmua 2
Komnnekt "pbiM-raiika ¢ 6oaTOM C
LUECTUrPaHHOM ronoBKkoi"
Ko
8 Haumerosarme
M8 M10
BOAT C WecTurpaHHoi ronosKoi
2 DIN 933 CM080830 CM081030
3 |Poim-rasika DIN 582 CM609008 CM609010
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyanme
1 | Kpennenwe k npogpHactuny CM33*xxx 1 DKC-2018.M5.03
2 | bonT ¢ wecTurpanHoii ronosKosi/raiika WwecturpaHHas
- Cm. Tabn. 1, 2
3 | Poim-rasika DIN 582/pwim-601T DIN 580
4 | Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255**
) CM6220**/
5 | 3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%*
6 | 3axum gns tpoca DIN 741 CM62400* 1
DKC-2018.M5.08
W3m.| Kon.yd{ Siner [N9gok | Mognmce | flata

Paspaboran_|Tuywos WA JIA L., 109.18
Mposepnn [YepersmenvoTA] L 109.18

Vrsepann_ |sanao AB| 25 [09.18

Kpennexme pbiM-601Ta/ pbiM-raitku K
npogHactuny

Cragns | Jiuct

Jlncros

1

=DKC [

CeertoBble
Texxonorun




B3aum. nHB. NO

loannck n gata

MuB. NO nogn.

MoHTax Ha ABa Tpoca

53

Tabmmua 1
Komnnekt "peiM-60AT C raikoit
LecturpaHHoi"
,§ HaumeHosaHne Koa
3 |lavika wecturpanHoii DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabanua 2
k] Komnnekt "pbim-rasika ¢ 6ontom ¢
LUECTHrPaHHOM ronosKkoi"
6 o
K] HaumeHosaHne Koa
3 bonT ¢ WecTurparHoi ronoskoi CM081030
N DIN 933
O 0O O OO0 LOOLOLLLOLOLOLOO 4‘\O 4 4 |Peim-raitka DIN 582 CM609010
1
§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarve
1 | Mpogwmnb M1-06pasHbiii
2 | Jlotok kabenbHbiit cepun S5/F5
3 | Bont ¢ wecturpanHoi ronosKosi/raika WecturpanHas
- Cm. 7abn. 1,2
4 | Poim-rasika DIN 582/peim-601T DIN 580
5 | Tpoc cranbHosi DIN 3055 CM6255**
; CM6220**/
6 | 3axmm ang poca Simplex/Duplex CM6230%*
DKC-2018.M5.09
Wam.| Koy iner [N9gok | Mogpuce | flata
Paspaboran_[Tuywos M.A. | (4 ., [09.18 Cragna | Juct | Jiucros
(Mposepnn_liepepsmieso A L’ 09.18 Kpennexue kabesbHoro 10Tka Ha f1-06pa3Hom 1 2
npopune  poce =pkc Q.
Vrsepann |lsmniko AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N°

oanuck 1 gara

MuB. N nogn.

MoHTax Ha 04uH Tpoc

54

Tabmmuya 1
Komnnekt "pbiM-60AT C raikoii
LuecTurparHHoi"
§ HaumeHosaHne Koa
3 |lavika wecturpanHosi DIN 934 CM111000
4 |Poim-60n7 DIN 580 CM610063
Tabmmuya 2
Komnnekt "pbiM-rajika ¢ 601T0M C
LeCTUrpaHHOM ronoBKkoi"
§ HanmeHoBaHne Koz
BoAT C LWecTUrparHoi ronosKoi
3 DIN 933 CM081030
4 |PoiM-rasika DIN 582 CM609010
§ HawmmeHoBakue Koa Kon. [pumeyanmne
1| Npogunb -06pasHbiit
2 | Jlotok kabenbHblit cepun S5/F5
3 | BonT ¢ WwecturpaHHoi ronoBKoli/raiika WecturpaHHas
N3 4 | Poim-rasika DIN 582/pim-gont DIN 580 Ch. 1a6n. 1, 2
OO0 OO0O0O0O0OO0OO0OO0O0OO0OO0OO0O00] bl
N 5 | Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255**
; CM6220%*/
1 6 | 3axum gng Tpoca Simplex/Duplex CME230%*
CM6260**/
7 | Kapabuw/raxenaxHas ckoba CMB070%%/ CME317*
Jiuct
DKC-2018.M5.09
Wam.| Kom.yy.| imer |Nogok.| Moanuce |fata 2




MoHTax Mexzy 6ankam

IUTLNL AR AR A VR AN AN

55

© — , 510 I
O X O O
1
=
<
ES
s
=
8 & Haumetosarue Kon Kon. Ipumevarme
& CM628%%%/
S 1 | Tapnen DIN 1480 CM629***/
2 CME30%*
S
=
S DKC-2018.M5.10
Wam.| Komyu Jincr [N%gox| Moanucs | Jata

= Paspa6otan |Tuynos A | \A 1., 109.18 Cragnsi | Jnct | Jucros
= T
E Tposepnn_Leeamenofh | L_J09.18) oroyiuuie KOHCTPYKLMN C UCTIONb30BaHNEM I 2
=
@ Tpoca =DKC Q.
= Vreepann |fsamiko AB| 257 [09.18




/

|

56

MoHTax Mexay cTeHamu

0.8
W
(A

i—2

|

/
/
//‘

/

B3aum. nHB. N?

[loanuce  gata

WHB. N nogn.

o3,

HavnmeHoBaHwe Koa Kon. Ipumeyanme

CM628***/
Tapnen DIN 1480 CM629***/

CM630***

—_

Jucr

DKC-2018.M5.10

Wam.| Kon.yu| fiuct [Negox. | Moanucs | flata 2




Kpennenue cseTnnbHuka Tna 1

B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 fata

WHB. N° noan.

O |0 N

=71 %%

57

1. KpenneHne k onopHoit moepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.05 - DKC-2018.M5.08.
2. [nuHy Tpoca BbIGMpaTS C y4ETOM BBICOTSI I04BECA CBETULHMKA.
3. ar Kpennexns no4Becos L BblﬁlﬂpaeTCﬂ MCXO0AS U3 BO3MOXHbIX Harpy30K Ha LUMHOMPOBOAbI B COOTBETCTBIM C
rpagmkamy Ha ncte DKC-2019.LT. **,
§ Hawnmetoanue Koa Kon. [Tpumevarme
1 | OcsetutensHbiit wuHonposos "Hercules”
2 | CeetunbHuK Tvn 1 1
LTN70PFIU2AA000/
3 | Aepxatens WwuHONpoBoAa ANS N0ABECA Ha TPOC U LieMb LTN70QFIU2AA000
LTN70PFIU1AA000/
4 | [epxatens wuHonpososa LTN70QFIULAAQ00 2
5 | @ukcarop kabens Ha 0CBETUTENbHOM LIMHONPOBOAE LTN70PFIU7AAQ00/ 1
LTN70QFIU7AA000
6 | Tpoc cranbHolt
7 | bont ¢ wecturparHoi ronoskoit M6x12 DIN933 CM020612 2
8 | laiika wecturpaqxas M6 DIN934 CM110600 2
9 | LWaiba ky3o8Has M6 DIN9021 CM120600 2
DKC-2019.LT.09
Wam.|Komyd.| Sinct |N%gok. Moanucs | fata
Paspaboran_[Tuywos .A.| {4 1., [05.19 Cragng | Jwucr | Jiucros
[lposepnn_epaiieo A L 105,19 [ToABEC 0CBETUTENLHOIO LMHOMPOBOAA Ha 1 2
=DKC Q.
Vrsepann  |fsmmiko AB| 25 |05.19




KpenneHue ceetunbHuka Tuna 2

L2

"

TEL
uy

B3aum. uHB. N°

Mognnck v pata

WHB. N° noan.

58

Usl)
\ = J o
A
1. Kpennenue k onopHoii nosepxHoctu cMotpu DKC-2018.M5.05 - DKC-2018.M5.08.
2. [lnnHy Tpoca BbI6MpaTS C yYETOM BbICOTHI MOABECA CBETUbHMKA.
3. Lar kpenneHus noABecoB L BbIGUPAETCS UCXOAS U3 BO3MOXHBIX HAarpy30K Ha LUMHOMPOBOALI B COOTBETCTBIAM C
rpagmkammn Ha nmcte DKC-2019.LT. **,
4. [pncoeamHnTenbHblii pasmep L, onpeaensieTcs B COOTBETCTBIM C TUMOM 1 MOAMDUKaLME CBETUIbHMKA.
4 § HanmeHoBaHne Koz Kon. pumeyarne
1| OcerutenbHbiii WwiHonposog "Hercules"
2 | CeetunbHuk v 2 1
3 | Jepxatens wuHonpoBoaa Ans noABeca Ha Tpoc/Lenb LTN70PFIU2AA000/
P P P LTN70QFIU2AA000
7 LTN70PFIU1AA000/
8 4 | [epxarens wuHonposoga LTN70QFIULAAQ00 2
? 5 | @ukcaTop Kabens Ha 0CBETUTENIbHOM LUMHOMPOBOAE LTN70PFIU7AAOO0/ 1
p poOA LTN70QFIU7AAQ00
6 | Tpoc cranbHoit
7 | bonr c wecturpanHoii ronoskoi M6x12 DIN933 CM020612 2
8 | laika wecturpanHas M6 DIN934 CM110600 2
9 | Lasiba ky308Has M6 DIN9021 CM120600 2
Jucr
DKC-2019.LT.09
Wam.| Kon.yy | incr [ Nogok. | Moanuck | fata 2




Kpennenue ceeTunbHuka ina 2

59

L
L2
3 1 4 5
A [
A =T Z =
I R
|- |
7 N
2
A b
B
9
6 10 %2 7
& HaumeHosakme Koa Kon. Tpumeyarme 7 7 8
2 1 | OcsetutensHbiif wiHonposog "Hercules”
% 2 | Ceetunbhuk Tn 2 1
S LTN70PFIU3AA000/ 1. KpenneHue k onopHoit moBepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
B 3 | YHuBepcanbHbli fepxatenb 0CBETUTENBHOMO LWMHOMPOBOAA LTN70QFIU2AA000 n 2. [JnuHy wnunbky BbIGUPaTb C yYETOM BbICOTbI MOABECA CBETUBHMKA.
3. llar kpennexs nosBecos L BbIGUPAETCS UCXOAS U3 BOIMOXHBIX HArpy30K Ha LUIMHOMPOBOAbI B COOTBETCTBUN C
© 4 | Jepwarens wnronposoga LTN70PFIU1AA000/ ) rpacukamm Ha nmcte DKC-2019.LT. **,
5 LTN70QFIUIAA000 4. [pucoeanHuTeNbHbIi pasMep L, onpeaenseTcs B COOTBETCTBMM C TIOM 1 MOAM(MKALINE) CBETUMbHYKA.
a LTN70PFIU7AA000/
§ 5 | Oukcarop kabens Ha 0CBETUTENbHOM LUMHOMPOBOAE LTN70QFIU7AAQ00 1
S 6 | bont c wecturpanHoit ronokoit M6x12 DIN933 CM020612 2 yEmIEC T 7 DK C '2 0 1 9 . LT 1 0
- 3m.| Kom.yu.| Jinet | N9gok.| Iognmce | Jara

. 7 | Favika wecrurpannas M6 DIN934 CM110600 3n+2 Paspaboran_[Tuywos .A.| [A 1., [05.19 Cragns | Jucr | Jiucros
§ § | Waiiba ky3osHas M6 DINSO21 CM120600 2 [lposepun_iegepsmeno A L_J05.19 [NogBec oCBETUTENbHOIO WHHOMPOBOAA Ha L 2
% 9 | Wnunbka pe3bbosas M6 DIN975/976 CM2006** n WAnnbke =DKC o,
S 10 | lasika coegumTensHas M6x25 DIN6334 CM210625 n YT8€pANN 5an4k0 A.B. %)/ 05.19




Kpennenue ceetunbHuka Tina 3

60

L
L2
3 1 5 4
/[ 1 B
Iy 1 | | q |
S EEsles S+
p - L L
| ~ | |
’ |
2
A b
B
9
6 10 %2 7
8 HamumeHosakme Koa Kon. Mpumeyarme 7 7 8
£ 1 | OcsetutensHbiif wiHonposog "Hercules”
§ 2 | Ceetunbhuk T 4 1
'% 3 | YHuBepcanbHblil AEpXKaTent OCBETUTENLHOMO LMHOMPOBOAA LTN70PFIU3AAO00/ n
o LTN70QFIU2AA000
© 4 | [epxatens wuHonposoga LTN7OPFIVIAAQDG/ 2
§ LTN70QFIU1AA000
s LTN70PFIU7AA000/ 1. KpenneHue k onopHoii nosepxHocti cmotpn DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
g 5 | OuKcaTop kabens Ha OCBETUTEIBHOM LIMHOMPOBOAE LTN70QFIU7AA000 1 2. [imHy wnnibku BoIGMPaTB C y4ETOM BbICOTBI MI04BECA CBETUIIBHUKA.
g " — 3. lWar kpennenHns noABecoB L BLIGMPAETCA NCXOAS M3 BOIMOXHbIX Harpy30K Ha LUIMHOMPOBOAL! B COOTBETCTBIN C
= 6 | bont ¢ wecturpaHHoit ronoskoi M6x12 DIN933 CM020612 2 rpacukamu Ha aucte DKC-2019.LT, ¥,
" 7 | laiika wecturpaqHas M6 DIN934 CM110600 3n+2 4. [pucoeamnuTensHblit pa3mep L, 0npeaenseTcs B COOTBETCTBIM C TUMOM 1 MOAUDUKALMEN CBETUbHUKA.

=
g 8 | LWaitba ky3osHas M6 DIN9021 CM120600 2
2 w M6 DIN975/97 +x
< 9 I'iMﬂbKa pe3bbosas M6 5/976 CM2006 n D K C' 2 0 1 9 LT 1 0
< 10 |laiika coeanumTenbHas Mox25 DIN6334 CM210625 n Wam. Kon.yu| ucr Wesok.|Mognuce | fara

Jucr




Kpennenue ceeTunbHuka ina 2

61

L ) g
L
4 5 3
[P 0
=] g
)
A
f
2/
A
9
12
13
é; HaumeHosatue Koa Koz Mpumedarme
1 | OcsetutensHbiif wiHonposos "Hercules”
2 | Ceerunbhuk THn 2 1
3 | YHuBepcanbHbiii fepxatenb 0CBETUTENLHOMO WMHOMPOBOAA LTN70PFIUSAADO0/ n
= LTN70QFIU2AA000
g LTN70PFIU1AA000/
ES 4 | fepxatens wuHonpoosa 2
s LTN70QFIU1AA000
§ 5 | Oukcatop Kabens Ha oCBETHTENbHOM LHHOMDOBOZE LTN70PFIU7AA000/ 1 1. KpenneHue k onopHosi noBepxHoctu cmotpu DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
P PoBOA LTN70QFIU7AA000 2. lWar kpenneHns noABecos L BLIGMPAETCA UCXOAS U3 BOIMOXHbIX Harpy30K Ha LIMHOMPOBOAL! B COOTBETCTBIMN C
= 6 | KoHcon BBP-41 (oanHouHas, 41x41) n rpagwiany Ha mucre DKC-2019.LT.**. )
<3 3. [pucoesnuutensHbiif pasmep L, onpeaensercss B COOTBETCTBMM C TUMOM U MOAUMMKALMEN CBETUIbHMKA.
= 7 | Mnactuna onopras ans C-06pasHbiii npoguneit n
§ 8 | Ankep M10 2n | DKC-2018.M5.01
S 9 | Bont ¢ wecturpaHHoit ronoskoi Méx12 DIN933 CM020612 2 7 Tl 7 DK C '2 0 1 9 AT 11
" - W3m.| Kon.yud Jinct| Nogok | Mognumck | AaTa
. 10 fO/jT c wechrpaHj-:ow ronosKoi M6x45 DIN933 - CM080645 n ;aspaﬁoran Tuyros WA | 1A “’Q” 05.19 Cragns | Jucr | Jiucros
;'3. 11| Faika C mpyKitkOA A7 noOAEeLLBatAA pogins (1150600 d posepun_{epepeol A L0519 [NogBec oCBETUTENHOIO WHHOMPOBOAA Ha !
= -
g:5 12 I'amfa ecturpaHHas M6 DIN934 CM110600 2 KOHCO/M =DKC L g::;zir:;w
< 13 | Waitba ky308Has M6 DIN9021 CM120600 n+2 Yreepanun | faanyko A.B. %)/ 05.19




[pumep 1

62

"
- ; -
L
L=
M

,;6; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyanne

1 | OcsetutensHblit wiHonposoa "Hercules”

2 | Mutatowmii 3nemenT (uaep)
< LTN70PFIU1AA000/
z 3 | Jepxatenp wuHonposoga LTN70QFIU1AA000
=| | 4 |Koncons BBP-41, BBP-21
=
& 5 | MepexoaHuk apmupoBanHas Tpyba-kopobka, 32 MM 55132
© 6 _|TpyGa rv6kas aphuposanas, 32 h 57032 1. LWar kpenneHnsi noaBecoB L BbIGMPAETCS NCXOAS M3 BOIMOXHbIX Harpy30K Ha LMHOMPOBOAbI B COOTBETCTBIN C
S IMepexoAHuK apMupoBanHas Tpyba-xectkas Tpy6a, IP67, rpachukamu Ha ucte DKC-2019.LT. ¥,
< 7 55232
s 032 um
§ 8 | Tpyba I1BX xectkas, rnaakas, @32 mM, Taxenas 62532
S 9 | Bont ¢ wecturpanHoit ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620 7 T 7 DK C '2 0 1 9 AT.1 2

p W3m.| Kon.y4.| Jiuct| Nogok | llognuce | fata

L0 aiika wecrnrpatinas M6 DING34 CM110600 Paspa6oran |Tuyros MA. [IA ), (0519 Cramnsl | Jiuct | Jiuctos
S| | 11 |Waiiba kysosHas M6 DIN9021 CM120600 Mposepun [vepemmenorA] L [05.19 1 2
= = - [lp1Mep yCTaHOBKM NUTAKOLLEr0 3/1EMeHTa
z 12 | Jepxatenp OvL(MHKOBaHHbIM [IBYCTOPOHHMI 53359 EDKC l. Coerosme
< 13 | CranaapTHbiit aHkep ¢ 6ontom M10 CM431060 YT8epAnn 5am4K0 A.B. %/ 05.19




IMpumep 2

63

8/ "
= -
L
§ HanmeroBatne Koa Kor. [Tpumevarne
1 | OcBetutenbHbiil wnHonposoa "Hercules”
= -
& 2 | Mutatowmit snemenT (uaep)
= LTN70PFIU1AA000/
§ 3 | depxatens wuHonposoga LTN70QFIULAAO00
=L 4 [ Kowcons BBP-41, BBP-21
2 5 | 3axum kabenbHbiif ¢ KoHTprasikos, PG29, 015-25 mM 53100
= 6 | Tpy6a MBX xecrkas rnaakas (#32 mm, Taxenas 62532
§ 7 | bont ¢ wecturpaHHoii ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620
=) v
= 8 | lavika wectnrparinas M6 DIN934 CM110600 1. Lllar Kpennenns nogBecoB L BrIGHPAETCS MCXOAS 13 BOSMOXKHBIX HArpy30K Ha LMHOMPOBOAb B COOTBETCTBIM C
- 9 | LWaiiba ky3oBHas M6 DIN9021 CM120600 rpaukam Ha ancte DKC-2019.LT. **,
=
§ 10 | Aepxatent OUMHKOBaHHBII ABYCTOPOHHMI 53359
2 lepXaTeNb OJHOCTODOHHMI 016 MM Jincr
g| [ {doparen ouecnpai 9 o DKC-2019.LT.12
< 12 | CrangaptHbiii aHkep ¢ 6oatom M10 CM431060 W3m. |Kon.ya.| iucr |Nqok.| Moanucs | Aara 2




B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

WHB. N° noan.

570%100 (cm. npumeyanue)

A=

64

N |[n

B=570%100 (cm. npumeyaHme)

1. ar Kpennexns no4Becos L BblﬁlﬂpaeTCﬂ MCXO0AS M3 BO3MOXHbIX Harpy30K Ha LUMHOMPOBOAbI B COOTBETCTBIMN C
rpamkamy Ha ucte DKC-2019.LT. **,
2. Cymma A+B =1140 mm.
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyaxme
1 | OcsetutensHbiif wiHonposos "Hercules”
2 | Mmbkmii nosopor
LTN70PFIU1AA000/
3 | Hepxarenb wuHonposoga LTN70QFIU1AAO00
4 | KoHconb BBP-41, BBP-21
5 | oAt ¢ wecturpaHHoii ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620
6 | rasika wecturpanHas M6 DIN934 CM110600
7 | Waitba ky3oBHas M6 DIN9021 CM120600
8 | CraHgaptHbifi aHkep ¢ 6ontom M10 CM431060
DKC-2019.LT.13
Wam.|Komyd.| it |N%ok. Mognucs | fata
Paspabotan [Tuynos WA JIL I, 105.19 Cragus | Jucr | Jlucros
Mposepnn [YepemsmenvorA] L _105.19 1
[p1Mep MoBOpoTa Tpacch! LWMHONPOBOAA
=DkKC Q.

Vreeponn |flsaniko AB| Z&7 [05.19




750

-
//////////
S s S S S S,
IS o
% v
% %
oy g /

gy

65

1L LLlar kpennexus noABECOB L BLIGUPAETCA UCXOAS M3 BO3MOXHBIX HArpy30K Ha LUMHOMPOBOALI B COOTBETCTBUM C

400 rpamkamu Ha ncte DKC-2019.LT. **,
650
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyanme
A-A 1 | OcsetutensHbiit wuHonposog "Hercules”
2 | Muratowmit anemenr (uaep)
77 5
LTN70PFIU1AA000/
L 3 | Hepxarenb wuHonposoga LTN70QFIU1AAO00
/ 4 | KoHconb BBP-41, BBP-21

— ’\/ 5 | MepexoaHmk apmmpoBatHas Tpyba-kopobka, @32 M 55132
=
s 6 | Tpyba rubkas apmupoaHHas 932 mm 57032
Z 7 | Hepxatenb aBycroponHmit @32 mm 53359
§ 5 8 | bont ¢ wecturparHoi ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620

9 | rasika wecturpanHas M6 DIN934 CM110600
§ 10 | LWaitba ky3osHas M6 DIN9021 CM120600
g 11 | CraHgapTHbIif aHkep ¢ 6ontom M10 CM431060
=
=
=
< 3 8 DKC-2019.LT.14

9 W3m.| Kon.ydl Jiner [ N9gok | Mognmce | [lata

- I Paspabotan [Tuynos WA ] {4 1., 05.19 Cragus | Jncr | Jlucros
= T
;'3. flposepun_|sepepsmenorA L0519 TMpumep nepexosa LWMHOMPOBOAA M3 04HOM 1
=
g:a_ M10CKOCT B APYryr0 =DKC L g::;zir:;w
< Vrsepant | fsanao AB| 25 |05.19




L

66

LLlar kpennexus NoABECOB L BLIGUPAETCA UCXOAS M3 BO3MOXKHBIX HArpy30K Ha LUMHOMPOBOAbLI B COOTBETCTBUM C

rpacmkam Ha acte DKC-2019.LT.**,

B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

MHB. N nogn.

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. Mpumeyaxme

1 | OcsetutensHbiit wuHonposog "Hercules”

2 | Tmbkuii nosopor

3 | Mutatowmit anemenT (pugep)

4 | [epxatenb wuHonposoga gx;ggg%ﬁ%%‘g

5 | Konconb BBP-41, BBP-21

6 | MepexogHuk apmmupoBaHHas Tpyba-kopobka, #25 mm 55125

7 | Tpyba rubkas apmmposaHHas 025 mm 57025

8 | bont ¢ wecturpaHHoii ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620

9 | rasika wectvrpanHas M6 DIN934 CM110600

10 | LWaiba ky3oBHas M6 DIN9021 CM120600

11 | CraHgapTHbIit aHkep ¢ 6ontom M10 CM431060

DKC-2019.LT.15

3w, Kon.ysq Jiuct | Nogok | IMogmmcs | fata

Paspaboran [Tuywos WA JIA L., [05.19
A

Tposepnn | Yepenkmsenko [.A.

L_105.19

Vrsepann | fsanixo AB| 2 [05.19

[puMep OTBETBNIEHNS WNHOMPOBOAA

Cragns

Jiucr Jlncros

1

CeertoBble
=DKC L5,




B3aum. nHB. NO

[oanuce n fata

WHB. N° noan.

Kpennenrue csetnnbHuka Tuna 1

67

6 A
1] b 9
DKC-2019.LT.21 B
- :
10 P 4
11 5
= 3
C @a:aa\a::::aaal;_.}q
B =
7l 2
1. KpenneHue k onopHoii moepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
,"§ HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyanme
1 | CsetunbHuk Tvm 1 1
2 | Jlorok nepgopuposanHbiii 100x50 35262
3 | Ckoba BMT-10 nog notok ocH. 100 Mm BMT1010 n
BUHT ¢ rnaaKosi ronoBKoil 1 KBaApaTHbIA MOAr0N0BHUKOM
4 M6x16 DINGO3 CM010616 2n
[aiika ¢ HaceyKo#, MpenaTCTByIoLLe/ OTKPYYMBaHMO M6
5 DING923 CM100600 2n
6 | Wnnnska M10 DIN975/976 CM2010** n
7 | CoeannntensHas raiika M10x30 DIN6334 CM211030 2n
8 | laiika wecturpaHas M10 DIN934 CM111000 n
[alika ¢ HaceyKos, MpensTcTByloLLei OTKpyymBaHuio M10
9 DING923 CM101000 2n
10 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanuem M6x10 CM010610 2
Taiika ¢ HaceyKo¥, NpensTCcTBykoLLel 0TKpyymBaHmio M6
11 DIN6923 CM100600 2
DKC-2019.LT. 16
Wam.|Kom.yul Jinct |N%ok. Moanucs | fata
Paspabotan [Tuynos WA ] {4 1., 05.19 Cragus | Jncr | Jlucros
Tposepunn | Yeenkmenko [.A, L_105.19 1 2
IMoaBec kabenbHOro 10TKa Ha LWnbke
=DKC Q.
Vrsepant | fsanao AB| 25 |05.19




Kpennenue cBeTunbHuka ina 2

1500

L2

\ A

co:*cc:p::pccccc

cococ\cohoocococcooooooo ol

B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

WHB. N nogn.

DKC-2019.LT.21

68

é{} — e R % —
1. KpenneHne k onopHoit moepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
2. [pucoeguuutenbHbiif pasmep L, onpeaensercss B COOTBETCTBIAM C TUMOM U MOAUGMKALMEN CBETUIbHMKA.
§ HammeHoBakue Kog Kon. [pumeyanmne
1 | CsetunbHuk Tim 2 2
2 | Jlotok neppopuposaHHbiii 100x50 35262
3 | Ckoba BMT-10 nog notok ocH. 100 Mm BMT1010 n
BUHT ¢ rnaaKosi ronoBKoi 1 KBaApaTHbIN MOArON0BHUKOM
4 | wex16 DIve03 CHo10616 n
[aiika ¢ HaceyKo¥, NpensTCcTBytoLLel 0TKpyymBaHmio M6
5 DING923 CM100600 2n+2
4 6 | Wnunbka M10 DIN975/976 CM2010** n
5 ig 7 | CoeannntenbHas raiika M10x30 DIN6334 CM211030 n
ﬂ 5 8 | laiika wecturpanHas M10 DIN934 CM111000 n
6 1 13 i i i
7 9 g %?9 2c3Hacqu0M, npensTcTByioLLei 0TKpymBaruio M10 CM101000 n
L1 & 1
BUHT C I1aAKosi ro0BKOI 1 KBaAPATHBIH MOAr0N0BHUKOM
[ 10 M6x20 DINGO3 CM010620 2
8 11 | Bonr ¢ wecturparHoit ronoskos M6x20 DIN933 CM020620 2
12 | LWaiba ans coeanHerus npoBOAOYHOr0 N0TKa CM170600 2
13 | CoeannntenbHas raiika M6x25 DIN6334 CM210625 2
14 | LWaiba ky3oBHas M6 DIN9021 CM120600 2
Jucr
DKC-2019.LT.16
Wsm. |Kom.yy.| inct |N9gok.| Mognucs | fata 2




DKC-2019.LT.21

==.=.=.=.f=.=.=.= ©0(qeo

J |

F

A

O

l
i

=

1500

B3aum. nHB. NO

[oanuce n fata

MHB. N nogn.

69

1. Kpennetue k onopHoii moepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01, DKC-2018.M5.03, DKC-2018.M5.04.
§ Hawnmeroanme Koa Kon. [Tpumevarme
1 | CsetwnbHuk Tim 4 1
2 | Jlorok nepgopuposanHbiii 100x50 35262
3 | Mpogpunb M1-06pa3Hbiit BPL29** n
4| BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamnem Méx10 CM010610 2n
[aiika ¢ HaceyKo#, MpenaTCTByIoLLel OTKPyY MBaHMo M6
5 DIN6923 CM100600 2n
BUHT ¢ rnagKosi ronoBKoi 1 KBaApaTHIN MOAr0ON0BHUKOM
6 M8x20 DIN603 CM010820 2
Taiika ¢ HaceyKo¥, NpensTCcTBykLLel 0TKpyYymBaHmio M8
7 DING923 CM100800 2
8 | LWaitba ky3oBHast M8 DIN9021 CM120800 2
9 | Wnunbka M10 DIN975/976 CM2010** 2n
10 | CoeanumtenbHas raiika M10x30 DIN6334 CM211030 2n
11 | lavika wecturpanHas M10 DIN934 CM111000 2n
Taiika ¢ HaceyKo¥, npensTcTaytoLyest oTkpyymBanHmio M10
12 DING923 CM101000 4n
DKC-2019.LT.17
Wam.|Kom.yul Jinct |N%ok. Moanucs | fata

Paspabotan [Tuynos WA ] {4 1., 05.19
Tposepunn | Yeenkmenko [.A, ya

L _105.19

[Moasec kabenbHOro 10TKa Ha ABYX LWMN/bKaX.

Kpennenwe ceetunbHnka Tuna 3

Vrsepant | fsanao AB| 25 |05.19

Cragns

Jiuct Jlncros

1

CeetoBble
=DKC L,




B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

WHB. N° noan.

70

Kpennenue ceetunbHuka ina 2

BapuaHTax MCroNHEHNS CMOTPK DKC-2019.LT.21
DKC-2018.M5.04
b
s N I | "=
crccaacccccccaacccccccaaaccccc o0 doepb =
o (
3/ |2 é} — %] , - | [ — E
Pl
L2
L 1500
1. [pucoesnnuTenbHbiif pasmep L, onpeaensercss B COOTBETCTBIM C TUIOM M MOANMMKALMEN CBETUIbHNKA.
'§ Haunmerosanme Koa Kor. [Tpumeyarme
1| CetunbHuk Tvn 2 1
2 | Jlotok nepopmpoBanHbiii 100x50 35262
A b 3 | Mpogpunb C-06p. 21x41 BPM21** n
4 | bont ¢ wecturparHoii ronoskoit M6x25 DIN933 CM080625 2n
5 | laiika ans nogseLwmBanmus npoguns M6x40 CM140600 n
BUHT C rniaaKoif ronoBKoi 1 KBaAPaTHbIi MOAr0N0BHUKOM
6 M6x20 DIN603 CH010620 2
4 7 | Waitba ans coeanHerus npoBOAOYHOro N0TKa CM170600 2
5 - ~ -
[aiika ¢ Haceyko#, MpenaTCcTByIoLLe/ OTKPyYMBaHMO M6
8 DIN6923 CM100600 2
9 | CoeguuntensHas raiika M6x25 DIN6334 CM210625
10 | LWaiba ky3osHas M6 DIN9021 CM120600
11 | bonr ¢ wecrnrpanHoi ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620
DKC-2019.LT.18
Wam.|Komyd.| it |N%ok. Mognucs | fata
Paspabotan [Tuynos WA JIL I, 105.19 Cragus | Jucr | Jlucros
A
lposepnn_leegmenorh L 05.19 TogBec KabesbHOro 10TKa BAONb CTPOUTENBHOV ! 2
Ganicn =DKC Q5.
Vreepann |lsamio AB| 25 [05.19




DKC-2018.M5.04

B3aum. nHB. N?

oanuck n gata

WHB. N nogn.

[Sal BN

N[O

Kpennenue ceetunbHuka Tina 3

71

DKC-2019.LT.21
b
o 0 o o eye o o0 Q) © © © ©o ©o ©o o o o
2 o :1
UL
o o 1
1
1500
,'§ Hanmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1| CeetunbHuk T 4 1
2 | Jlotok neppopuposarHbiii 100x50 35262
3 | Mpogpunb C-06p. 21x41 BPM21** n
4 | bont ¢ wecturparHoii ronoskoi M6x25 DIN933 CM080625 2n
5 | Tlaika ans nogsewmsaqus npoguns M6x40 CM140600 n
BUHT ¢ rnaaKosi ronoBKoi 1 KBaApaTHbIM MOArON0BHUKOM
6 M8x20 DIN603 (010820 3
7 | Wavtba ky3o08Has M8 DIN9021 CM120800 3
[alika ¢ HaceyKoli, MPensTCTByioLLei OTKpyYmMBaHuo M8
8 DING923 CM100800 3
Jiuct
DKC-2019.LT.18 .
W3m. [Kon.ya.| uc [Noaok.| Mogmmcw | Aata




Kpennenue ceeTunbHuka ina 2

B3aum. nHB. NO

[oanuce n gata

WHB. N° noan.

— £

72

DKC-2019.LT.21

1. Kpennenue k onopHoi noepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01.
2. [pucoeannuTenHbiii pasmep L, onpeaensercss B COOTBETCTBIM C TUOM 1 MOANMMKALMEN CBETUbHNKA.
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | CeetunbHuk Tn 2 1
2 | Jlotok nepgpopuposaHHbiii 100x50 35262
3 | Korconb BBP-21 BBP21** n
BYHT C rnagKoif ronoBKoi 1 KBaAPaTHbIM MOAMONIOBHUKOM
* | wex16 DIve03 (010616 2n
[aiiKka ¢ HaceyKo#, MpenaTCTByIoLLel OTKPyYMBaHMO M6
5 DING923 CM100600 2n
BUHT  rnaaKoif ronoBKoi 1 KBaApaTHbIi MOAroN0BHUKOM
6 M6x20 DIN603 CH010620 2
7 | Waitba ans coesnHerus mpoBOIOYHOro 10TKa CM170600 2
[aiika ¢ HaceyKo¥, MpensTCcTBykLLel 0TKpyYymBaHmio M6
8 DIN6923 CM100600 2
9 | CoegmuntensHas raitka M6x25 DIN6334 CM210625 2
10 | LWaiba ky3osHas M6 DIN9021 CM120600 2n+2
11 | bonr ¢ wectnrpanHoi ronoskoi M6x20 DIN933 CM020620 2
12 | AHkep cTaHAapTHbIi M10 2n | DKC-2018.M5.01
DKC-2019.LT.19
W3m.| Koy incr| Nogok| Mogmce | flata
Paspabotan [Tuynos WA JIL I, 105.19 Cragus | Jucr | Jlucros
I ya
posepun_leegmenoh L 05.19 TogBec KabesbHOro 10TKa BAONb CTPOUTENBHOV L 2
bann =DkCc Q.
Vreepann |lsamio AB| 25 [05.19




Kpennenue ceetunbHuka Tina 3

DKC-2019.LT.21

—t

A

£

F ]
LI

/k:-..mmmmd

1500

B3aum. nHB. N?

oanuck n gata

WHB. N nogn.

N[O

Q0 Q) ©o ©o © © © © o o
3 o

73

1. Kpennenue k onopHoii moepxHocTu cmotpu DKC-2018.M5.01.
§ HaumeroBakme Koa Kon. [pumeyarmne
1| CeetunbHuk Tan 4 1
2 | Jlorok nepgopuposanHbiii 100x50 35262
3 | Korconb BBP-21 BBP21** n
BYHT ¢ rnagKoif rosI0BKO/ 1 KBaAPATHbIM MOAMONIOBHUKOM
* | Wext6 Dine03 CHo10616 2n
[aiika ¢ HaceyKo#, MpenaTCTByIoLe/ OTKPY MBaHmio M6
5 DING923 CM100600 2n
6 | Laiba ky3osHas M6 DIN9021 CM120600 2
BUHT ¢ rnagKosi ronoBKoi 1 KBaAPaTHbIM MOATON0BHUKOM
7 M8x20 DIN603 (010820 2
8 | Wavtba ky30sHas M8 DIN9021 CM120800 2n+2
[alika c HaceyKol, MPEnsTCTByioLLeN OTKpyYmMBaHuo M8
9 DIN6923 CM100800 2
10 | Axxep M10 2n | DKC-2018.M5.01
Jiuct
DKC-2019.LT.19 .
W3m. [Kon.ya.| uc [Noaok.| Mogmmcw | Aata




Kpennenme ceeTunbHuka ina 2

74

1500
L2
2
I e
A - — A A
Y
1
A
§ HanmeroBatue Koa Kor. Tpumeyare
1 | CBetunbHuk Tnm 2 1
2 | Jlotok nepcpopuposanHbiii 100x50 35262
3 | Korcomb BBH-60 BBH60** n
4 | Mogsec BSD-21 BSD21** n
5 | BuHT an1s kpennexus k C-06p. npoguio CM041030 2n
TajiKa ¢ HaceyKoi, npensTcTaytoLLeit OTKpyYmBaHuo M10
6 DINGS23 CM101000 2n
BUHT C rnagKoii ronoBKoi 1 KBaApaTHbIM MOAr0M0BHUKOM
=[ | 7 | mext6 Dineo3 CHo10616 2n
@
S Taiika ¢ HaceyKolf, NPensTCTByloLLei OTKDy MBaHuio M6
s 8 DING923 CM100600 2n
©
o BUHT C rniagKoii ronoBKO# 1 KBaApaTHbIA MOArON0BHUKOM
? M6x20 DIN603 (010620 2
o
'é 10 | Laitba ans coeanHeHns MPOBONOYHOr0 10TKA CM170600 2 1. Kpennenue k onopHoi noepxHocTn cmotpu DKC-2018.M5.01.
=
a - - -
§ 11 g i;zvlgag ngacquow, npensTcTBytoLLel oTKpydnBanuio M6 CM100600 7
S DKC-2019.LT.20
12 | Coeaumrensias raiia M6x25 DING334 CM210625 2 M. | Koy Jiucr | NAok| Mognuce | fara
- Paspabotan [Tuynos WA JIL L, 105.19 Cragus | Jucr | Jlucros
= % n ) )
E 13 | WaiiGa kysoswas M6 DIN3021 CM120600 2 posepun_[teamenolh | L 05.19 TogBec KabesbHOro 10TKa BAONb CTPOUTENBHOV L 2
= - "
» 14 | oAt ¢ wecturpanHoi ronoskoit M6x20 DIN933 CM020620 2 6anku 2DKC [
< 15 | AHkep cTangaptHbiii M10 4n | DKC-2018.M5.01 Vreepann | fsamico AB| 25 [05.19




Kpennenue ceetunbHuka Tina 3

DKC-2019.LT.21

Q0 0)o ©o 0o 0o ©o © © 0o o o

: ]
T

1500

B3aum. nHB. N?

oanuck n gata

WHB. N nogn.

75

1. KpenneHue k onopHoif moepxHocTv cmotpu DKC-2018.M5.01.
,§ Haumerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1| CeetunbHuk Tvn 2 1
2 | Jlotok neppopnposarHbiii 100x50 35262
3 | Koxcom BBH-60 BBH60** n
4 | Mogsec BSD-21 BSD21** n
5 | BuHT ang kpennenus k C-06p. npocunio CM041030 2n
Taiika ¢ HaceyKo¥, MpensTCcTBytoLyest oTkpyymBanHmio M10
6 DING923 CM101000 2n
BUHT C rnagKoif ronoBKoi 1 KBaAPATHbIM MOAMONIOBHUKOM
7 M6x16 DING03 CM010616 2n
Talika ¢ HaceyKoW, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYYmMBaHuo M6
8 DIN6923 CM100600 2n
BUHT C rnaaKoif ronioBKoi 1 KBaAPATHbIM MOAMONIOBHUKOM
? M8x20 DIN603 (010820 2
10| LWaiba ky3oBHas M8 DIN9021 CM120800 2
[alika c HaceyKoli, MPensTCTByioLLei OTKpyYmMBaHuo M8
11 DING923 CM100800 2
12| Ankep ctangaptHeiii M10 4n | DKC-2018.M5.01
Jiuct
DKC-2019.LT.20
Vism,| Kon.ya] Juct [Neok. | Togmmcs | Jjata 2




Cxema pa3Boaky kabens

76

L
L o o L |
N | [®
<L
N | =
PE
o ok
'é HammeHoBaHue Koa Kon. [pumeyanme
%; 1| Jlotok kabenbHbiii
I
z 7 Kopobka oTBeTBuTENbHAS KPYIas ¢ KabesbHbiMu BBOAAMM 53500/53600
5 Ip44
<R 3 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610
Taiika ¢ HaceyKo¥, NpensTCcTBykLLel 0TKpyymBaHmio M6
o
'é 4 DIN6923 CM100600
; 5 | KnemmHasi konoaka 6e3suHToBas B273/*
=
=
=
S DKC-2019.LT.21
W3m.| Kon.yd.| et [N9gok | Mognmce | flata
- Paspabotan [Tuynos MAJIX I, 106.19 Cragus | Jucr | Jlucros
= v
E Mlposepun_ ligegmanola| L 106.19 Cxema pa3Bogku kabens B 0TBETBUTENbHOI L 5
=
s Kopotice =DkC O,
< Vreepann |lsamio AB| 25 [06.19




CxeMa pasBoaku kabens

77

N |
PE PE
© © PE
=
o
s
s .
2 § HamnmeHosaHme Ko Kon. [Mpumeyarme
o
~ 1| Jlotok kabesbHblii
©
S Kopobka oTBeTsuTENbHAS KBaAPaTHas C KabenbHbiMu
< 2 53700
3 BBoAamu IP44
% 3 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610
= " " "
[alika c HaceyKoli, MPEnsTCTByioLLeN OTKpyYmMBaHuo M6
: 4 DIN6923 CM100600
§ 5 | KnemmHasi konogka 6e3suHToBas B273/*
g Jiuct
g DKC-2019.LT.21
= Vism,| Kon.ya] Juct [Neok. | Togmmcs | Jjata 2




B3aum. nHB. NO

CxeMa passoaku Kkabens

78

oanuck n gata

WHB. N nogn.

L
L o o L
N | [®
L
O O N L
PE PE
© © PE
,'§ HawmmeHoBakue Koa Kon. [pumeyanmne
1| Jlotok kabenbHbii
) Kopobka oTseTsuTeNbHas KBaapaTHas ¢ KabenbHsiMu Sk pgxek
BBOAaMm IP55
3 | MnactuHa MOHTaxHas LP3000
4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610
[alika c HaceyKol, MPensTCTByioLLeN OTKpyYmMBaHuto M6
5 DING923 CM100600
6 | KnemmHas konogka 6e3BMHTOBAS B273/*
Jiuct
DKC-2019.LT.21
Vism, | Kon.ya Jnct [Neok. | ogmmcs | fjata 3




B3aum. nHB. N?

oanuck n gata

WHB. N nogn.

10

CxeMa pasBoaku Kabens

79

L
L —1
O O
O O f_ L
"_ o oW @
+
O O N =
PE —
@) O PE
O O PE
§ HaumeroBaHme Koa Kon. [pumeyarmne
1| Jlotok kabenbHbii
2 | Kpbiwka kabenbHoro 10Tka
MoHTaxHas nnactuHa LP3000
65300/ 65301/
4 | Kopobka metannyeckas 65302
5 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wmniem Méx10 CM010610
BYUHT C rnaaKoif ronioBKOM 1 KBaAPaTHbIM MOAFONIOBHUKOM
6 M6x20 DIN603 (010620
[alika ¢ HaceyKoli, MPensTCTByioLLeN OTKpyYmMBaHuo M6
7 DIN6923 CM100600
8 | Mygra merannopykas-kopobka
9 | Merannopykas Cosmec
10 | 'epmosBoA
11 | DIN-peiika
12 | KnemmHuk:
TopueBoii yrop 2
TpoxoaHo# 3axmum cepbliii 2
[epemblyka 3
TpoXoAHO# 3axuM CuHui 2
TopLeBosi U30A9T0p CUHMIT 1
3axum ans 3a3emnenns 2
TopueBoif uonstop 1
Jiuct
DKC-2019.LT.21
V1w, |[Kon.yu Juct [Neok. | Togmmcs | fjata 4




CxeMa pasBoaku Kkabens

80

B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

WHB. N nogn.

L
L —1
O O
O O f_ L
N
=<7 &
€L
O O kN =
PE —
@) O PE
O O PE
,§ HanmeHosarme Koa Kon. [pumeyarme
1| Jlotok KabenbHbii
2 | Kpbiwka kabenbHoro 10Tka
3 | MoHTaxHas nnactuxa LP3000
65303/ 65304/
4 | Kopobka merannmyeckas 65305/ 65306
5 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmnem Méx10 CM010610
BUHT C rnaaKoif ronioBKoi 1 KBaAPaTHbIM MOAMONIOBHUKOM
6 M6x20 DIN603 (010620
[alika c HaceyKol, MPensTCTByioLLeN OTKpyYmBaHuo M6
7 DIN6923 CM100600
8 | Mygra merannopykas-kopobka
9 | Merannopykas Cosmec
10| lepmosBoa
11| DIN-peiika
12| KnemMHuk:
Topuesoii yrop 2
TpoxoaHo# 3axmm cepbiii 2
IMepemblyka 3
TpoxoaHO# 3axuM CuHui 2
TopueBosi U30/9T0p CUHMIT 1
3axum ans 3a3emnenns 2
TopueBoif u3onstop 1
Jiuct
DKC-2019.LT.21
Vism, | Kon.ya Jnct [Neok. | ogmmcs | fjata 5




[(=DKC

Tunoson anbbom DKC-2019.LT

MN3paHne 4

www.dkc.ru

8 800 250 52 63






